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OFRECE PRODUCTOS ÚTILES PARA EL BAÑO DE HOY.  
TODAS NUESTRAS PIEZAS SON SENCILLAS, FUNCIONALES 
ASEQUIBLES Y UNIVERSALMENTE ATRACTIVAS. 

LA SENCILLEZ DE NUESTROS DISEÑOS ES FRUTO DE 
NUESTRO COMPROMISO POR CREAR PRODUCTOS 
PRÁCTICOS Y SENSATOS, CREADOS CON MATERIALES 
RESPETUOSOS CON EL ENTORNO Y ASEQUIBLES PARA 
TODO TIPO DE PERSONAS.

LOS ACCESORIOS Y EL MOBILIARIO PARA EL BAÑO DE 
BATH+ ESTÁN PENSADOS PARA EL USO Y EL ESPACIO QUE 
VAN A OCUPAR. IMAGINAMOS BAÑOS REALES COMO EL 
TUYO O EL NUESTRO. SIN PRETENSIONES NI ARTIFICIOS.

EN BATH+ BUSCAMOS RECUPERAR LA ESENCIA DE 
LOS OBJETOS CON MATERIALES, TÉCNICAS Y FORMAS 
ADAPTADAS A LA VIDA ACTUAL. PIEZAS CONFORTABLES, 
FÁCILES DE INSTALAR, QUE NO RENUNCIAN A LA BELLEZA E 
INCORPORAN LAS SOLUCIONES MÁS INNOVADORAS.
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OFERECE PRODUTOS ÚTEIS PARA A CASA DE BANHO DE HOJE. 

TODAS AS NOSSAS PEÇAS SÃO SIMPLES, FUNCIONAIS E ECONÓ-

MICAS, E UNIVERSALMENTE ATRACTIVAS.

A SIMPLICIDADE DAS NOSSAS LINHAS É FRUTO DO NOSSO 

COMPROMISSO EM CRIAR PRODUTOS PRÁTICOS E ADEQUADOS, 

CRIADOS COM MATERIAIS QUE RESPEITAM O MEIO AMBIENTE E 

ACESSÍVEIS A TODO TIPO DE PESSOAS.

OS ACESSÓRIOS E MOBILIÁRIO PARA A CASA DE BANHO DA BATH+ 

ESTÃO PENSADOS PARA O USO E O ESPAÇO QUE IRÃO OCUPAR. 

IMAGINAMOS CASAS DE BANHO REAIS COMO A SUA OU COMO A 

NOSSA. SEM PRETENSÕES NEM ARTIFÍCIOS.

NA BATH+ PROCURAMOS RECUPERAR A ESSÊNCIA DOS OBJECTOS 

COM MATERIAIS, TÉCNICAS E FORMAS ADAPTADAS À VIDA AC-

TUAL. PEÇAS CONFORTÁVEIS, FÁCEIS DE INSTALAR, SEM RENUN-

CIAR À BELEZA E INCORPORANDO SO LUÇÕES MAIS INOVADORAS.



Os complementos  são perfeitos para uma casa de 
banho prática e funcional. O seu design e a sua capacidade 
foram pensados para dar resposta aos diferentes utilizadores. 
A escolha do material não é casual. Trata-se de um comporto 
orgânico termoestável de grande resistência que permite 
fabricar produtos bicolor, o que fornece um toque divertido à 
coleção. O resultado são uns recipientes práticos com tampa, 
disponíveis em duas medidas, um dosificador, um copo de 
grandes dimensões e um piaçaba. Complementos que podem ser 
adaptados a qualquer estilo de vida. Sem complicações.

Los complementos  son perfectos para un baño 
práctico y funcional. Su diseño y su capacidad han sido 
pensados para dar respuesta a los diferentes usuarios. 
La elección del material tampoco es casual. Se trata de 
un compuesto orgánico termoestable de gran resistencia 
que permite fabricar productos bi-color, lo que da un 
toque divertido a la colección. El resultado son unos 
prácticos contenedores con tapa, disponibles en dos 
medidas, un dosificador, un vaso de grandes dimensiones 
y un escobillero. Unos complementos que se pueden 
adaptar a cualquier tipo de vida. Sin complicaciones.

Design by
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10,8x10,8x9,4 CM / INCH 4.3x4.3x3.7

B07035186B05102002

2,5x4,3x5,1 CM / INCH 1x1.7x2
S L

PORTACEPILLOS
PORTA-ESCOVA

BLANCO / BRANCO

10,50 e

COLGADOR (2 U)
CABIDE (2 U)

INOX BRILLO / INOX BRILHO

14,00 e
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21,7x10,9x6,7 CM / INCH 8.5x4.3x2.6

45x5x4 CM / INCH 17.7x2x1.6

10,8x8,6x14,4 CM / INCH 4.3x3.4x5.7

425 ML

b-
sm

ar
t

21,7x21,8x7,4 CM / INCH 8.5x8.6x2.9 10,9x10,9x38,4 CM / INCH 4.3x4.3x15.1

B07048186

B030097

B07001186B07049186

B07004186

L L

L

S

L

CONTAINER CON TAPA
CONTENTOR COM TAPA

BLANCO / BRANCO

16,50 e

TOALLERO
TOALHEIRO

BLANCO / BRANCO

40,00 e

ESCOBILLERO 
PORTA-PIAÇABA
BLANCO / BRANCO

28,00 e

CONTAINER DOBLE CON TAPA
CONTENTOR DUPLO COM TAPA

BLANCO / BRANCO

28,00 e

DOSIFICADOR
DISPENSADOR SABONETE

BLANCO / BRANCO

22,00 e

COMPLEMENTOS 
PERFECTOS PARA UN BAÑO 

PRÁCTICO, MODERNO Y 
FUNCIONAL

COMPLEMENTOS PERFEITOS 
PARA UMA CASA DE BANHO 

PRÁTICA, MODERNA E 
FUNCIONAL

FIJACIÓN CON 
ADHESIVO DE ALTA 
ADHERENCIA (3M)

AFIXAÇÃO COM 
ADESIVO DE ALTA 
ADERÊNCIA (3M)



10,8x10,8x9,4 CM / INCH 4.3x4.3x3.7

21,7x10,9x6,7 CM / INCH 8.5x4.3x2.610,8x8,6x14,4 CM / INCH 4.3x3.4x5.7

21,7x21,8x7,4 CM / INCH 8.5x8.6x2.9 10,9x10,9x38,4 CM / INCH 4.3x4.3x15.1

B07035189

B07048189

B07001189B07049189

B07004189

B05102002

2,5x4,3x5,1 CM / INCH 1x1.7x2
S L

L

L

L

L

425 ML

COLGADOR (2 U)
CABIDE (2 U)

INOX BRILLO / INOX BRILHO

14,00 e

PORTACEPILLOS
PORTA-ESCOVA

BLANCO - GRIS / BRANCO - CINZENTO

10,50 e

CONTAINER CON TAPA
CONTENTOR COM TAPA

BLANCO - GRIS / BRANCO - CINZENTO

16,50 e

ESCOBILLERO 
PORTA-PIAÇABA
BLANCO - GRIS / BRANCO - CINZENTO

28,00 e

CONTAINER DOBLE CON TAPA
CONTENTOR DUPLO COM TAPA

BLANCO - GRIS / BRANCO - CINZENTO

28,00 e

DOSIFICADOR
DISPENSADOR SABONETE

BLANCO - GRIS / BRANCO - CINZENTO

22,00 e
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45x5x4 CM / INCH 17.7x2x1.6

b-
sm

ar
t

B030099

9

S

CONTENEDORES PENSADOS 
PARA QUE CADA MIEMBRO DE 
LA FAMILIA TENGA SU PROPIO 

ESPACIO DE ALMACENAJE
RECIPIENTES PENSADOS PARA 

QUE CADA MEMBRO DA FAMÍLIA 
TENHA O SEU PRÓPRIO ESPAÇO 

DE ARMAZENAMENTO

TOALLERO
TOALHEIRO

GRIS / CINZENTO

40,00 e

FIJACIÓN CON 
ADHESIVO DE ALTA 
ADHERENCIA (3M)

AFIXAÇÃO COM 
ADESIVO DE ALTA 
ADERÊNCIA (3M)



container
Container é uma colecção que ajuda a manter uma 
estética ordenada e harmoniosa no interior do espaço do 
duche ou da banheira. Respeitando a filosofia de Bath+, 
aproveita ao máximo o espaço e liberta zonas do quarto de 
banho. Foi concebido pensando na utilização que lhe será 
dada, obtendo como resultado saboneteiras muito funcionais, 
de diferentes formas e medidas, que se adaptam facilmente a 
qualquer estilo de vida.

Container es una colección que ayuda a mantener 
una estética ordenada y armónica dentro del espacio de 
la ducha o la bañera. Respetando la filosofía de Bath+, 
aprovecha al máximo el espacio y libera zonas del baño. 
Se ha diseñado pensando en el uso que se le va a dar, 
obteniendo como resultado contenedores muy funcionales, 
de diferentes formas y medidas, que se adaptan con 
facilidad a cualquier estilo de vida.
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B06087001

B06088001

B06030001

B06033001

B06048001

20x10,5x3 CM / INCH 7.9x4.1x1.2

30x12,5x6 CM / INCH 11.8x4.9x2.4

30x12,5x6 CM / INCH 11.8x4.9x2.4

30x12,5x4,5 CM / INCH 11.8x4.9x1.8

40x12,5x4 CM / INCH 15.7x4.9x1.6

SR

SR

SR

SR

SR

JABONERA DE DUCHA ESCALÓN DERECHO
SABONETEIRA DE DUCHE, ESCALONADA DIREITA

CROMO / CROMO

59,00 e

JABONERA DE DUCHA ESCALON IZQUIERDO
SABONETEIRA  DE DUCHE, ESCALONADA ESQUERDA

CROMO / CROMO

59,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

36,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

49,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

59,00 e
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B06049001 B06050001

B06089001

B06032001

25x25x6 CM / INCH 9.8x9.8x2.4

25x25x11 CM / INCH 9.8x9.8x4.3

30x12,5x11 CM / INCH 11.8x4.9x4.3 20x20x6 CM / INCH 7.9x7.9x2.4
SR SR

SR

SR

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

67,00 e

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO

CROMO / CROMO

41,00 e

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO

CROMO / CROMO

54,00 e

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO

CROMO / CROMO

59,00 e



diabolo
Diabolo é uma proposta fresca e divertida, que nasce da 
engenhosa combinação de apenas duas peças e uma corda. 
A nova coleção de Bath+ inspira-se nas amarras dos barcos e 
afasta-se das propostas de casa de banho mais tradicionais.

Um toalheiro, um porta-rolos e um cabide são as peças que 
compõem a gama, que podem combinar duas cores a partir de 
várias possibilidades: branco, preto ou vermelho para a corda 
e branco, preto ou crómio para as peças. Diabolo é fácil 
de instalar com o seu sistema dual: ou é instalada na parede 
com a fita adesiva 3M ou pode ser fixada com os parafusos 
normais. Em ambos os casos, a fixação está totalmente 
garantida.

Diabolo es una propuesta fresca y divertida, que nace 
de la ingeniosa combinación de tan sólo dos piezas y una 
cuerda. La nueva colección de Bath+ se inspira en los 
amarres de barco y se aleja de las propuestas de baño más 
tradicionales.

Un toallero, un portarrollos y un colgador son las piezas 
que componen la gama, que pueden asociar dos colores a 
partir de varias posibilidades: blanco, negro o rojo para la 
cuerda y blanco, negro o cromo para las piezas. Diabolo 
es fácil de instalar con su sistema dual: o se engancha en 
la pared con la cinta adhesiva 3M o se puede sujetar con 
los tornillos habituales. En ambos casos, la fijación está 
totalmente garantizada.

Design by
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RESISTENCIA DE
UNA CARGA  
ESTÁTICA DE 5 KG
RESISTÊNCIA A 
CARGA ESTÁTICA 
DE 5 KG

PRODUCTO  
CON 10 AÑOS 
DE GARANTÍA
PRODUTO 
COM 10 ANOS 
DE GARANTIA 

FIJACIÓN CON 
ADHESIVO DE ALTA 
ADHERENCIA (3M)
AFIXAÇÃO COM 
ADESIVO DE ALTA 
ADERÊNCIA (3M)

NO USAR EN 
SUPERFICIES PINTADAS 
NI EN PAREDES RUGOSAS
NÃO USAR EM SUPERFÍCIES 
PINTADAS NEM EM 
PAREDES ÁSPERAS

FÁCIL INSTALACIÓN 
SISTEMA DUAL
FÁCIL INSTALAÇÃO  
SISTEMA DUAL 
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PERSONALIZA TU BAÑO CON 
PROPUESTAS QUE SE ALEJAN 

DE LO TRADICIONAL
PERSONALIZE A SUA CASA DE 

BANHO COM PROPOSTAS QUE SE 
AFASTAM DO TRADICIONAL 



Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

275 16 64

275 15 64

275 14 64 275 14 58

275 15 58

275 16 58

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

TZ

TZ

TZ

TZ

TZ

TZ

TOALLERO (20-40 CM)
TOALHEIRO (20-40 CM)

CROMO - NEGRO / CROMO - PRETO

44,00 e

TOALLERO (20-40 CM)
TOALHEIRO (20-40 CM)

CROMO - BLANCO / CROMO - BRANCO

44,00 e

TOALLERO (20-40 CM)
TOALHEIRO (20-40 CM)

CROMO - ROJO / CROMO - VERMELHO

44,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

CROMO - NEGRO / CROMO - PRETO

32,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

CROMO - BLANCO / CROMO - BRANCO

32,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

CROMO - ROJO / CROMO - VERMELHO

32,00 e
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275 01 21

Ø 5x3,8 CM / INCH Ø 2x1.5
T

COLGADOR
CABIDE

CROMO / CROMO

27,00 e
ARRIÉSGATE Y DALE  
UN TOQUE DE COLOR  
A TU CUARTO DE BAÑO  
CON UNA COMBINACIÓN 
MÁS ATREVIDA
ARRISQUE E DÊ UM TOQUE DE 
COR À SUA CASA DE BANHO 
COM UMA COMBINAÇÃO MAIS 
ATREVIDA 



Ø 5x3,8 CM / INCH Ø 2x1.5

275 65 21

T

ATRÉVETE CON UNA  
COLECCIÓN INSPIRADA EN  

LOS AMARRES DE BARCO
ATREVA-SE COM UMA  

COLEÇÃO INSPIRADA NAS  
AMARRAS DOS BARCOS 

COLGADOR
CABIDE

BLANCO MATE / BRANCO MATE

27,00 e
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Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

275 56 64

275 55 64

275 54 64 275 54 58

275 55 58

275 56 58

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

TZ

TZ

TZ

TZ

TZ

TZ

TOALLERO (20-40 CM)
TOALHEIRO (20-40 CM)

BLANCO MATE - NEGRO / BRANCO MATE - PRETO

44,00 e

TOALLERO (20-40 CM)
TOALHEIRO (20-40 CM)

BLANCO MATE - BLANCO / BRANCO MATE - BRANCO

44,00 e

TOALLERO (20-40 CM)
TOALHEIRO (20-40 CM)

BLANCO MATE - ROJO / BRANCO MATE - VERMELHO

44,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

BLANCO MATE - NEGRO / BRANCO MATE - PRETO

32,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

BLANCO MATE - BLANCO / BRANCO MATE - BRANCO

32,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

BLANCO MATE - ROJO / BRANCO MATE - VERMELHO

32,00 e



Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

Ø 5x1,7 CM / INCH Ø 2x0.7

275 66 64

275 65 64

275 64 64 275 64 58

275 65 58

275 66 58

TZ

TZ

TZ

TZ

TZ

TZ

TOALLERO (20-40 CM)
TOALHEIRO (20-40 CM)

NEGRO MATE - NEGRO / PRETO MATE - PRETO

44,00 e

TOALLERO (20-40 CM)
TOALHEIRO (20-40 CM)

NEGRO MATE - BLANCO / PRETO MATE - BRANCO

44,00 e

TOALLERO (20-40 CM)
TOALHEIRO (20-40 CM)

NEGRO MATE - ROJO / PRETO MATE - VERMELHO

44,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

NEGRO MATE - NEGRO / PRETO MATE - PRETO

32,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

NEGRO MATE - BLANCO / PRETO MATE - BRANCO

32,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

NEGRO MATE - ROJO / PRETO MATE - VERMELHO

32,00 e
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275 36 21

Ø 5x3,8 CM / INCH Ø 2x1.5
T

23

COLGADOR
CABIDE

NEGRO MATE / PRETO MATE

27,00 e

APUESTA POR EL CONTRASTE 
Y PON ACCESORIOS NEGROS 
QUE DESTAQUEN SOBRE LAS 

PAREDES BLANCAS
APOSTE NO CONTRASTE E OPTE 
POR ACESSÓRIOS PRETOS QUE  

SE DESTACAM SOBRE AS 
PAREDES BRANCAS 
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duo é uma colecção de acessórios autocolantes para a casa 
de banho que são instalados sem necessidade de perfurações 
ou buracos na parede. Pensada para tirar o máximo proveito 
das paredes e ficar com zonas livres na casa de banho, é ideal 
para espaços reduzidos, mas também para manter a arrumação. 

Com um desenho muito funcional, dispomos de todas as peças 
duo com acabamentos redondos, de linha mais clássica, e 
acabamentos quadrados, para ambientes mais modernos. 

São peças autocolantes de grande resistência e fácil instalação 
para aqueles que não querem complicações no momento de 
actualizar o espaço da casa de banho.

duo es una colección de accesorios de baño adhesivos 
que se instalan sin necesidad de taladrar ni hacer aguje-
ros en la pared. Pensada para aprovechar al máximo las 
paredes y liberar zonas del baño, es ideal para espacios 
reducidos pero también para aquellos que necesitan es-
tar ordenados. 

Con un diseño muy funcional, todas las piezas duo se 
pueden encontrar con embellecedores redondos, de línea 
más clásica, y cuadrados, para ambientes más modernos. 

Son piezas adhesivas de gran resistencia y fácil instala-
ción para los que no quieren complicaciones a la hora de 
actualizar el espacio del baño.

Design by
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FÁCIL INSTALACIÓN 
SIN TALADRO
FÁCIL INSTALAÇÃO SEM 
BERBEQUIM 

PRODUCTO  
CON 10 AÑOS 
DE GARANTÍA
PRODUTO 
COM 10 ANOS 
DE GARANTIA 

FIJACIÓN CON 
ADHESIVO DE ALTA 
ADHERENCIA
AFIXAÇÃO COM 
ADESIVO DE ALTA 
ADERÊNCIA

NO USAR EN 
SUPERFICIES PINTADAS 
NI EN PAREDES RUGOSAS
NÃO USAR EM SUPERFÍCIES 
PINTADAS NEM EM 
PAREDES ÁSPERAS

RESISTENCIA DE
UNA CARGA  
ESTÁTICA DE 5 KG
RESISTÊNCIA A 
CARGA ESTÁTICA 
DE 5 KG



duo round 
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262 01 21 262 01 32

262 01 52

262 01 04262 01 05

7,5x12x16 CM / INCH 2.9x4.7x6.3 6x10x18,5 CM / INCH 2.4x3.9x7.3

7,5x11x12 CM / INCH 2.9x4.3x4.7

5,5x5x5,5 CM / INCH 2.2x2x2.2 11x13x5,5 CM / INCH 4.3x5.1x2.2
R

CR

CR

CR

R

200 ML 240 ML

COLGADOR
CABIDE

CROMO / CROMO

18,00 e

JABONERA 
SABONETEIRA

CROMO / CROMO 

29,00 e

PORTACEPILLOS
PORTA-ESCOVA

CROMO / CROMO

32,00 e

DOSIFICADOR
DOSEADOR SABONETE

CROMO / CROMO

73,00 e

DOSIFICADOR
DOSEADOR SABONETE

CROMO / CROMO

35,00 e



30x13x7 CM / INCH 11.8x5.1x2.7

30x13x8 CM / INCH 11.8x5.1x3.1

20x11x5,5 CM / INCH 7.9x4.3x2.2

30x13x8 CM / INCH 11.8x5.1x3.1

262 01 49

15x11x5,5 CM / INCH 5.9x4.3x2.2

262 01 30

262 01 87262 01 88

262 01 33

SRSR

SR

SR

SR

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

36,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO 

49,00 e

JABONERA DE DUCHA ESCALÓN DERECHO
SABONETEIRA DE DUCHE, ESCALONADA DIREITA

CROMO / CROMO

67,00 e

JABONERA DE DUCHA ESCALON IZQUIERDO
SABONETEIRA  DE DUCHE, ESCALONADA ESQUERDA

CROMO / CROMO

67,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE 

CROMO / CROMO

59,00 e
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262 01 42

262 01 48

262 01 50

262 01 41

262 01 89

30x13x13 CM / INCH 11.8x5.1x5.1 21x21x8 CM / INCH 8.3x8.3x3.1

40x13x6 CM / INCH 15.7x5.1x2.4 26x26x8 CM / INCH 10.2x10.2x3.1

26x26x13 CM / INCH 10.2x10.2x5.1

SRSR

SR SR

SR

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO 

73,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE 

CROMO / CROMO 

73,00 e

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO

CROMO / CROMO

54,00 e

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO

CROMO / CROMO

78,00 e

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO

CROMO / CROMO

59,00 e



262 01 63

262 01 64

262 01 65

262 01 72

30,5x7x5,5 CM / INCH 12x2.7x2.2

45,5x7x5,5 CM / INCH 17.9x2.7x2.2

60,5x7x5,5 CM / INCH 23.8x2.7x2.2

20x5x22 CM / INCH 7.8x2x8.7

SR

SR

SRSR

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

37,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

42,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

50,00 e

TOALLERO ARO
TOALHEIRO ARGOLA
CROMO / CROMO

36,00 e
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262 01 68

262 01 44

262 01 45

60x10,5x5,5 CM / INCH 23.6x4.1x2

61x20x5,5 CM / INCH 24x7.9x2.2

40x10,5x5,5 CM / INCH 15.7x4.1x2

CR

SR

CR

TOALLERO ESTANTE
TOALHEIRO PRATELEIRA

CROMO / CROMO

97,00 e

ESTANTE VIDRIO
PRATELEIRA VIDRO
CROMO / CROMO

39,00 e

ESTANTE VIDRIO
PRATELEIRA VIDRO
CROMO / CROMO

49,00 e

APROVECHA MEJOR 
TU ESPACIO, COLOCA 

UN ACCESORIO ALLÍ 
DONDE LO NECESITES

APROVEITE MELHOR  
O SEU ESPAÇO, PONHA 

UM ACESSÓRIO  
ONDE PRECISE



262 01 57262 01 56

17x7,5x5,5 CM / INCH 6.7x2.9x2.217x7,5x5,5 CM / INCH 6.7x2.9x2.2
S S

PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO
PORTA-ROLO SEM TAMPA ESQUERDO

CROMO / CROMO

29,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO
PORTA-ROLO SEM TAMPA DIREITO

CROMO / CROMO

29,00 e
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262 01 01

262 01 00

262 01 59

12,5x5x13 CM / INCH 4.9x2x5.1

7,5x11x38 CM / INCH 2.9x3.9x15

9x11x41,5 CM / INCH 3.5x4.3x16.3

SRC

S

RS

ESCOBILLERO 
PORTA-PIAÇABA

CROMO / CROMO

96,00 e

ESCOBILLERO 
PORTA-PIAÇABA

CROMO / CROMO 

42,00 e

PORTAPAPEL CON TAPA
PORTA-ROLO COM TAMPA

CROMO / CROMO

35,00 e

OLVÍDATE
DE AGUJEREAR
LAS PAREDES, 
SÁCALES
EL MÁXIMO 
PARTIDO
ESQUEÇA
OS BURACOS
NAS PAREDES,
TIRE O MÁXIMO
PARTIDO



duo square 
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264 01 21 264 01 32

264 01 52

264 01 04

264 01 05

5x5x5 CM / INCH 2x2x2

7,5x11x12 CM / INCH 2.9x4.3x4.7

6x10x18,5 CM / INCH 2.4x4x7.3

11x13x5 CM / INCH 4.3x5.1x2

7,5x12x16 CM / INCH 2.9x4.7x6.3

35

CRSCR

R CR

R

240 ML

200 ML

COLGADOR
CABIDE

CROMO / CROMO

18,00 e

JABONERA 
SABONETEIRA

CROMO / CROMO

29,00 e

PORTACEPILLOS
PORTA-ESCOVA

CROMO / CROMO

32,00 e

DOSIFICADOR
DOSEADOR SABONETE

CROMO / CROMO

73,00 e

DOSIFICADOR
DOSEADOR SABONETE

CROMO / CROMO

35,00 e



264 01 30

264 01 48

264 01 87264 01 88

264 01 33

264 01 49

15x11x5 CM / INCH 5.9x4.3x2

30x13x7 CM / INCH 11.8x5.1x2.8

30x13x8 CM / INCH 11.8x5.1x3.1

20x11x5,5 CM / INCH 7.9x4.3x2.2

40x13x6 CM / INCH 15.7x5.1x2.4

30x13x8 CM / INCH 11.8x5.1x3.1

SR

SR

SR

SR

SR SR

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

49,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

73,00 e

JABONERA DE DUCHA ESCALÓN DERECHO
SABONETEIRA DE DUCHE, ESCALONADA DIREITA

CROMO / CROMO

67,00 e

JABONERA DE DUCHA ESCALON IZQUIERDO
SABONETEIRA  DE DUCHE, ESCALONADA ESQUERDA

CROMO / CROMO

67,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

59,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

36,00 e
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264 01 50264 01 42

264 01 41

264 01 89

30x13x13 CM / INCH 11.8x5.1x5.1 21x21x8 CM / INCH 8.3x8.3x3.1

26x26x8 CM / INCH 10.2x10.2x3.1

26x26x13 CM / INCH 10.2x10.2x5.1

SR

SRSR

SR

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO

CROMO / CROMO

54,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO 

73,00 e

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO

CROMO / CROMO

78,00 e

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO

CROMO / CROMO

59,00 e



264 01 63

264 01 64 264 01 65

264 01 72

20x5x22 CM / INCH 7.9x2x8.7

45,5x7x5 CM / INCH 17.9x2.7x2

30,5x7x5 CM / INCH 12x2.7x2

60,5x7x5 CM / INCH 23.8x2.7x2
SRSR

SR SR

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

37,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

42,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

50,00 e

TOALLERO ARO
TOALHEIRO ARGOLA
CROMO / CROMO

36,00 e
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264 01 68

264 01 44

264 01 45

40x10,5x5,5 CM / INCH 15.7x4.1x2

60x10,5x5,5 CM / INCH 23.6x4.1x2

60,5x19,5x5 CM / INCH 23.8x7.7x2

CR

CR

SR

TOALLERO ESTANTE
TOALHEIRO PRATELEIRA

CROMO / CROMO

97,00 e

ESTANTE VIDRIO
PRATELEIRA VIDRO
CROMO / CROMO

39,00 e

ESTANTE VIDRIO
PRATELEIRA VIDRO
CROMO / CROMO

49,00 e

NO RENUNCIES A 
TUS NECESIDADES, 

APUESTA POR LA 
FUNCIONALIDAD

APOSTE NA 
FUNCIONALIDADE, NÃO 

RENUNCIE ÀS SUAS 
NECESSIDADES 



264 01 57264 01 56

17x7,5x5 CM / INCH 6.7x2.9x2 17x7,5x5 CM / INCH 6.7x2.9x2
S S

PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO
PORTA-ROLO SEM TAMPA ESQUERDO

CROMO / CROMO

29,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO
PORTA-ROLO SEM TAMPA DIREITO

CROMO / CROMO

29,00 e
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264 01 01

264 01 00

264 01 59

12,5x5x13 CM / INCH 4.9x2x5.1

7,5x11x38 CM / INCH 2.9x4.3x14.7

9x11x41,5 CM / INCH 3.5x4.3x16.3

SRC

S

RS

ESCOBILLERO 
PORTA-PIAÇABA

CROMO / CROMO

96,00 e

ESCOBILLERO 
PORTA-PIAÇABA

CROMO / CROMO

42,00 e

PORTAPAPEL CON TAPA
PORTA-ROLO COM TAMPA

CROMO / CROMO

35,00 e

COMBINA TANTOS 
ACCESORIOS COMO 

QUIERAS, HAZ TU VIDA 
MÁS CÓMODA

COMBINE TANTOS 
ACESSÓRIOS QUANTOS 

QUISER, TORNE A SUA VIDA 
MAIS CONFORTÁVEL  



line
line é uma ideia essencial, uma película simples, um gesto 
tenso que gira e se torna num objeto funcional. Uma ideia 
que se mantém para alcançar uma coleção de acessórios  
e complementos pensada para uma casa de banho atual. 

A nossa coleção de Bath+ oferece uma estética moderna, 
uma proposta muito versátil que tanto pode ser incluída em 
decorações neutras, como em ambientes mais informais. 

Line é uma opção que procura a comodidade na sua instalação. 
Pode ser fixada através de parafusos tradicionais ou através de 
fita adesiva Quick-Fix. As duas opções são eficazes.

line es una idea esencial, una simple cinta, un gesto 
tenso que gira y se convierte en un objeto funcional. Una 
idea que se mantiene hasta lograr una colección de ac-
cesorios y complementos pensada para un baño actual. 

La nueva colección de Bath+ ofrece una estética moder-
na, una propuesta muy versátil que tanto puede encajar 
en decoraciones neutras, como en ambientes más infor-
males. 

Line es una opción que busca la comodidad en su insta-
lación. Se puede sujetar mediante tornillería tradicional 
o a través de cinta adhesiva Quick-Fix. Las dos opciones 
son efectivas.

Design by
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RESISTENCIA DE
UNA CARGA  
ESTÁTICA DE 5 KG
RESISTÊNCIA A 
CARGA ESTÁTICA 
DE 5 KG

FÁCIL INSTALACIÓN 
SISTEMA DUAL
FÁCIL INSTALAÇÃO  
SISTEMA DUAL 

PRODUCTO  
CON 10 AÑOS 
DE GARANTÍA
PRODUTO 
COM 10 ANOS 
DE GARANTIA 

FIJACIÓN CON 
ADHESIVO DE ALTA 
ADHERENCIA
AFIXAÇÃO COM 
ADESIVO DE ALTA 
ADERÊNCIA

NO USAR EN 
SUPERFICIES PINTADAS 
NI EN PAREDES RUGOSAS
NÃO USAR EM SUPERFÍCIES 
PINTADAS NEM EM 
PAREDES ÁSPERAS
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269 01 21

269 01 04269 01 53

6,3x6,3x13,7 CM / INCH 2.5x2.5x5.4

3x2,9x11 CM / INCH 1.2x1.1x4.3

6,3x8,2x16 CM / INCH 2.5x3.2x6.3
SLSL

SL

370 ML

COLGADOR
CABIDE

CROMO / CROMO

20,00 e

DOSIFICADOR ENCIMERA
DISPENSADOR SABONETE DE BANCADA

CROMO / CROMO 

40,00 e

PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTA-ESCOVAS DE BANCADA

CROMO / CROMO

30,00 e

INSTALA FÁCILMENTE UN 
TOALLERO EN EL LATERAL 

DEL MUEBLE GRACIAS A LA 
CINTA ADHESIVA QUICK-FIX

INSTALE FACILMENTE UM 
TOALHEIRO NA PARTE 

LATERAL DO MÓVEL GRAÇAS 
À FITA ADESIVA QUICK-FIX



269 01 49269 01 50

30x10,6x8 CM / INCH 11.8x4.17x3.121,7x21,9x8 CM / INCH 8.5x8.6x3.1
SLSL

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

57,00 e

JABONERA DE DUCHA RINCÓN
SABONETEIRA DE DUCHE, DE CANTO 

CROMO / CROMO

57,00 e

Fácil extracción para su limpieza. Jabonera extraible.
Extração fácil para a sua limpeza. Saboneteira extraível.

Fácil extracción para su limpieza. Jabonera extraible.
Extração fácil para a sua limpeza. Saboneteira extraível.
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269 01 65

269 01 71

269 01 64

40x6.5x3 CM / INCH 15.7x2.5x1.1

60x6.5x3 CM / INCH 23.6x2.5x1.1

3x12x12 CM / INCH 1.1x4.7x4.7
SL

SL

SL

TOALLERO ARO
TOALHEIRO ARGOLA
CROMO / CROMO

38,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

53,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

63,00 e LA COMBINACIÓN DEL 
CROMADO Y EL NEGRO DA 

UN TOQUE MODERNO A 
ALGUNAS PIEZAS DE LA 

COLECCIÓN
A COMBINAÇÃO DO 

CROMADO E DO PRETO 
DÁ UM TOQUE MODERNO 

A ALGUMAS PEÇAS DA 
COLEÇÃO



269 01 68

269 01 58 269 01 59

50x21,4x8,5 CM / INCH 19.7x8.4x3.4

15,2x6,4x3 CM / INCH 6x2.5x1.2 15,2x11x8 CM / INCH 6x4.3x3.2

269 01 00

9,3x9,2x35,6 CM / INCH 3.7x3.6x14

SL

SLSL

SL

TOALLERO ESTANTE
TOALHEIRO PRATELEIRA

CROMO / CROMO

131,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

CROMO / CROMO

34,00 e

PORTAPAPEL CON TAPA
PORTA-ROLO COM TAMPA

CROMO / CROMO

45,00 e

ACCESORIOS DE SUELO 
DE DISEÑO CUADRADO 
QUE SUAVIZAN SUS 
LÍNEAS CON ÁNGULOS 
REDONDEADOS
ACESSÓRIOS DE SOLO 
DE DESIGN QUADRADO 
QUE SUAVIZAM AS SUAS 
LINHAS COM CANTOS 
ARREDONDADOS

ESCOBILLERO SUELO
PORTA-PIAÇABA SOLO

CROMO / CROMO

67,00 e
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269 01 02269 02 02

5 L. / 20,5x20,5x30 CM / INCH 8x8x11.85 L. / 20,5x20,5x30 CM / INCH 8x8x11.8

49

SL SL

PAPELERA
PAPELEIRA

CROMO / CROMO

131,00 e

PAPELERA
PAPELEIRA

INOX BRILLO / INOX BRILHO

98,00 e



stick
stick é a simplicidade do bom gosto. Uma coleção com ADN 
100% Bath+: moderna, prática e funcional.

Os acessórios, que podem ser brancos, pretos ou cromados, 
destacam-se pela sua leveza visual. O seu adorno serve de base 
para a sua instalação com fita adesiva Quick-Fix, sem necessidade 
de realizar furos.

Um design para jovens, urbanos, amantes dos espaços limpos e 
sem complicações. Uma coleção fresca que inclui peças suspensas 
como toalheiros ou cabides, ideais para colocar em móveis. 

stick es la simplicidad del buen gusto. Una colección con 
ADN 100% Bath+: moderna, práctica y funcional.

Los accesorios, que pueden ser blancos, negros o croma-
dos, destacan por su ligereza visual. Su embellecedor sirve 
de base para su instalación con cinta adhesiva Quick-Fix, 
sin necesidad de taladrar.

Un diseño para jóvenes, urbanitas, amantes de los espa-
cios limpios y sin complicaciones. Una colección fresca 
que incluye piezas colgantes como toalleros o perchas, 
ideales para colocar en muebles. 

Design by
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FÁCIL INSTALACIÓN 
SIN TALADRO
FÁCIL INSTALAÇÃO SEM 
BERBEQUIM 

PRODUCTO  
CON 10 AÑOS 
DE GARANTÍA
PRODUTO 
COM 10 ANOS 
DE GARANTIA 

FIJACIÓN CON 
ADHESIVO DE ALTA 
ADHERENCIA
AFIXAÇÃO COM 
ADESIVO DE ALTA 
ADERÊNCIA

NO USAR EN 
SUPERFICIES PINTADAS 
NI EN PAREDES RUGOSAS
NÃO USAR EM SUPERFÍCIES 
PINTADAS NEM EM 
PAREDES ÁSPERAS

RESISTENCIA DE
UNA CARGA  
ESTÁTICA DE 5 KG
RESISTÊNCIA A 
CARGA ESTÁTICA 
DE 5 KG





53

11x4,4x4,5 CM / INCH 4.3x1.7x1.8

2,5x6,6x7 CM / INCH 1x2.6x2.8

st
ic

k

7,6x10,8x11,6 CM / INCH 3x4.3x4.6

276 01 22

276 01 53276 01 23

276 01 21

4,5x4,4x4,5 CM / INCH 1.8x1.7x1.8

CRR

R R

53

COLGADOR DOBLE
CABIDE DUPLO

CROMO / CROMO

32,00 e

PORTACEPILLOS
PORTA-ESCOVAS

CROMO / CROMO

33,00 e

COLGADOR
CABIDE

CROMO / CROMO

18,50 e

COLGADOR
CABIDE

CROMO / CROMO

20,50 e

COMBINA EL TOALLERO, 
LA ANILLA DE PARED Y LA 
PERCHA PARA COLGAR EN 
EL MUEBLE Y TENDRÁS UN 
BAÑO COMPLETAMENTE 
FUNCIONAL
COMBINE O TOALHEIRO 
ANELAR DE PAREDE E O 
CABIDE PARA PENDURAR NO 
MÓVEL E TERÁ UMA CASA 
DE BANHO TOTALMENTE 
FUNCIONAL



276 01 71

276 01 63

276 01 49

25,5x10x7 CM / INCH 10x3.9x2.8

30x7x4,5 CM / INCH 11.8x2.8x1.8

30,4x11,8x9,6 CM / INCH 12x4.7x3.87,6x11,8x16.4 CM / INCH 3x4.7x6.5

276 01 03

CR

R

R

R

200 ML

TOALLERO ARO
TOALHEIRO ARGOLA
CROMO / CROMO

41,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

39,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

CROMO / CROMO

74,00 e

DOSIFICADOR
DISPENSADOR SABONETE

CROMO / CROMO

37,00 e
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276 01 66

276 01 64 276 01 65

60x7x4,5 CM / INCH 23.6x2.8x1.8

28x7x9,5 CM / INCH 11x2.8x3.7

45x7x4,5 CM / INCH 17.7x2.8x1.8

276 01 67

38x7x9,5 CM / INCH 15x2.8x3.7

276 01 44

40x10,5x4,5 CM / INCH 15.8x4.1x1.8

276 01 69

4,5x30,9x8 CM / INCH 1.8x12.2x3.2

R

R

CR

R

R

R

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

52,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

45,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

39,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

45,00 e

ESTANTE VIDRIO
PRATELEIRA VIDRO
CROMO / CROMO

40,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

CROMO / CROMO

36,00 e



276 01 96

276 01 59

4,5x14,4x4,5 CM / INCH 1.8x5.7x1.8

12,5x5,9x11,5 CM / INCH 4.9x2.3x4.5

276 01 01

7,6x10,7x38,3 CM / INCH 3x4.2x15.1

276 01 58

15,2x7,6x4,5 CM / INCH 6x3x1.8
R

R CR

RS

PORTAPAPEL CON TAPA
PORTA-ROLO COM TAMPA

CROMO / CROMO

36,00 e

ESCOBILLERO PARED
PORTA-PIAÇABA

CROMO / CROMO

45,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

CROMO / CROMO

30,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

CROMO / CROMO

30,00 e



57

st
ic

k

57





5959

11x4,4x4,5 CM / INCH 4.3x1.7x1.8

2,5x6,6x7 CM / INCH 1x2.6x2.8

st
ic

k

276 65 22

276 65 23

276 65 21

4,5x4,4x4,5 CM / INCH 1.8x1.7x1.8
R

R

R

5959

COLGADOR DOBLE
CABIDE DUPLO

BLANCO MATE / BRANCO MATE

32,00 e

COLGADOR
CABIDE

BLANCO MATE / BRANCO MATE

18,50 e

COLGADOR
CABIDE

BLANCO MATE / BRANCO MATE

20,50 e

CREA UN ESPACIO 
LUMINOSO CON 
ACCESORIOS QUE SE 
PUEDEN INSTALAR CON 
CINTA ADHESIVA QUICK-FIX, 
SIN TALADRAR LA PARED
CRIE UM ESPAÇO LUMINOSO 
COM ACESSÓRIOS QUE PODEM 
SER INSTALADOS COM FITA 
ADESIVA QUICK-FIX, SEM 
PERFURAR A PAREDE 



276 65 71 276 65 63

276 65 49

25,5x10x7CM / INCH 10x3.9x2.8 30x7x4,5 CM / INCH 11.8x2.8x1.8

30,4x11,8x9,6 CM / INCH 12x4.7x3.87,6x11,8x16.4CM / INCH 3x4.7x6.5

276 65 03

7,6x10,8x11,6 CM / INCH 3x4.3x4.6

276 65 53

CR

R

R

CR

R

200 ML

DOSIFICADOR
DISPENSADOR SABONETE

BLANCO MATE / BRANCO MATE

37,00 e

TOALLERO ARO
TOALHEIRO ARGOLA

BLANCO MATE / BRANCO MATE

45,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

BLANCO MATE / BRANCO MATE

39,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

BLANCO MATE / BRANCO MATE

74,00 e

PORTACEPILLOS
PORTA-ESCOVAS

BLANCO MATE / BRANCO MATE

33,00 e
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276 65 66

276 65 64 276 65 65

60x7x4,5 CM / INCH 23.6x2.8x1.8

28x7x9,5 CM / INCH 11x2.8x3.7

45x7x4,5 CM / INCH 17.7x2.8x1.8

276 65 67

38x7x9,5 CM / INCH 15x2.8x3.7

R

RR

R

TOALLERO
TOALHEIRO

BLANCO MATE / BRANCO MATE

52,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

BLANCO MATE / BRANCO MATE

45,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

BLANCO MATE / BRANCO MATE

39,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

BLANCO MATE / BRANCO MATE

45,00 e



276 65 58

276 65 96

276 65 59

15,2x7,6x4,5 CM / INCH 6x3x1.8

4,5x14,4x4,5 CM / INCH 1.8x5.7x1.8

12,5x5,9x11,5 CM / INCH 4.9x2.3x4.5

276 65 01

7,6x10,7x38,3 CM / INCH 3x4.2x15.1

276 65 69

4,5x30,9x8 CM / INCH 1.8x12.2x3.2

276 65 44

40x10,5x4,5 CM / INCH 15.8x4.1x1.8
CR

R

R CR

R

RS

PORTAPAPEL CON TAPA
PORTA-ROLO COM TAMPA

BLANCO MATE / BRANCO MATE

36,00 e

ESCOBILLERO PARED
PORTA-PIAÇABA

BLANCO MATE / BRANCO MATE

45,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

BLANCO MATE / BRANCO MATE

30,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

BLANCO MATE / BRANCO MATE

30,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

BLANCO MATE / BRANCO MATE

34,00 e

ESTANTE VIDRIO
PRATELEIRA VIDRO

BLANCO MATE / BRANCO MATE

40,00 e
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65

11x4,4x4,5 CM / INCH 4.3x1.7x1.8

2,5x6,6x7 CM / INCH 1x2.6x2.8

st
ic

k

276 36 22

276 36 23

276 36 21

4,5x4,4x4,5 CM / INCH 1.8x1.7x1.8
R

R

R

65

DECORA TU CUARTO DE BAÑO 
CON ACCESORIOS LIGEROS, 
DE DISEÑO URBANO, QUE 
SIGUEN LA TENDENCIA DEL 
COLOR NEGRO 
DECORE A SUA CASA DE BANHO 
COM ACESSÓRIOS LEVES, DE 
DESIGN URBANO, QUE SEGUEM 
A TENDÊNCIA DA COR PRETA 

COLGADOR DOBLE
CABIDE DUPLO

NEGRO MATE / PRETO MATE

32,00 e

COLGADOR
CABIDE

NEGRO MATE / PRETO MATE

18,50 e

COLGADOR
CABIDE

NEGRO MATE / PRETO MATE

20,50 e



276 36 71276 36 49

25,5x10x7CM / INCH 10x3.9x2.830,4x11,8x9,6 CM / INCH 12x4.7x3.8

7,6x10,8x11,6 CM / INCH 3x4.3x4.6

276 36 53

7,6x11,8x16.4CM / INCH 3x4.7x6.5

276 36 03

CR

CR

RR

200 ML

PORTACEPILLOS
PORTA-ESCOVAS

NEGRO MATE / PRETO MATE

33,00 e

DOSIFICADOR
DISPENSADOR SABONETE

NEGRO MATE / PRETO MATE

37,00 e

TOALLERO ARO
TOALHEIRO ARGOLA

NEGRO MATE / PRETO MATE

45,00 e

JABONERA DE DUCHA
SABONETEIRA DE DUCHE

NEGRO MATE / PRETO MATE

74,00 e
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276 36 66

276 36 64

276 36 65

60x7x4,5 CM / INCH 23.6x2.8x1.8 28x7x9,5 CM / INCH 11x2.8x3.7

45x7x4,5 CM / INCH 17.7x2.8x1.8

276 36 63

276 36 67

30x7x4,5 CM / INCH 11.8x2.8x1.8

276 36 44

40x10,5x4,5 CM / INCH 15.8x4.1x1.838x7x9,5 CM / INCH 15x2.8x3.7

R

R

R

R

R

CR

TOALLERO
TOALHEIRO

NEGRO MATE / PRETO MATE

39,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

NEGRO MATE / PRETO MATE

52,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

NEGRO MATE / PRETO MATE

45,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

NEGRO MATE / PRETO MATE

39,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

NEGRO MATE / PRETO MATE

45,00 e

ESTANTE VIDRIO
PRATELEIRA VIDRO

NEGRO MATE / PRETO MATE

40,00 e



276 36 58

276 36 96276 36 59

15,2x7,6x4,5 CM / INCH 6x3x1.8

4,5x14,4x4,5 CM / INCH 1.8x5.7x1.812,5x5,9x11,5 CM / INCH 4.9x2.3x4.5

276 36 01

7,6x10,7x38,3 CM / INCH 3x4.2x15.1

276 36 69

4,5x30,9x8 CM / INCH 1.8x12.2x3.2

R

R

CR

RS

R

PORTAPAPEL CON TAPA
PORTA-ROLO COM TAMPA

NEGRO MATE / PRETO MATE

36,00 e

ESCOBILLERO PARED
PORTA-PIAÇABA

NEGRO MATE / PRETO MATE

45,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

NEGRO MATE / PRETO MATE

30,00 e

PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTA-ROLO SEM TAMPA

NEGRO MATE / PRETO MATE

30,00 e

TOALLERO
TOALHEIRO

NEGRO MATE / PRETO MATE

36,00 e
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 é uma colecção de mobiliário com lavatório concebido 
para pessoas que procuram o conforto e a praticidade da vida 
quotidiana: o ritmo frenético da vida, a correria matinal, e 
momentos de relaxamento no final do dia; sem negligenciar o 
design e a estética. Pessoas que percebem a funcionalidade na 
simplicidade e minimalismo, e a beleza na ordem e harmonia. 
 
Quando os centímetros contam, não se tem de desistir do 
design e da funcionalidade. Com  pode escolher 
entre 4 modelos de mobiliário e 2 lavatórios, em tamanhos 
diferentes para se adaptar a si e às suas necessidades. 
 
Uma colecção com 6 acabamentos à escolha, para que a sua casa 
de banho seja sua.

 es una colección de mobiliario con lavabo pensada 
para personas que buscan la comodidad y practicidad del 
día a día: de los ritmos de vida frenéticos, las prisas de la 
mañana, y los momentos de relax al final del día; sin dejar 
de lado el diseño y la estética. Personas que perciben la 
funcionalidad en la sencillez y el minimalismo, y la belleza 
en el orden y la armonía.

Cuando los centímetros cuentan, no tienes por qué 
renunciar al diseño y funcionalidad. Con  puedes 
escoger entre 4 modelos de muebles y 2 lavabos, de 
tamaños diferentes que se adaptan a ti y a tus necesidades.

Una colección que cuenta con 6 acabados a escoger, para 
que tu baño sea tuyo.

Design by

Productos  
certificados FSC

Produtos  
certificados FSC
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LAVABOS DE FORMAS Y MATERIALES DIFERENTES 
Y HASTA 4 MODELOS DE MOBILIARIO DE 60, 80, 
100 O 120 CM CON UN DISEÑO DESENFADADO: 
SENO RECTANGULAR EN PORCELANA Y SENO 
RECTANGULAR EN TECKSTONE CON UN ESPACIO 
DESTINADO A LOS ACCESORIOS
LAVATÓRIOS EM DIFERENTES FORMAS E MATERIAIS 
E ATÉ 4 MODELOS DE MOBILIÁRIO DE 60, 80, 100 OU 
120 CM COM UM DESENHO CASUAL: LAVATORIO 
RECTANGULAR EM PORCELANA E LAVATORIO 
RECTANGULAR EM TECKSTONE COM UM ESPAÇO  
PARA ACESSÓRIOS
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CREA UN AMBIENTE 
CONFORTABLE 

DONDE COMPARTIR 
EL ESPACIO

CRIA UM AMBIENTE
CONFORTÁVEL ONDE 

POSSAS COMPARTILHAR  
O ESPAÇO
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CONSIGUE MAYOR 
CAPACIDAD, ORDENA 
FÁCIL Y CÓMODAMENTE
MAIS ESPAÇO DE 
ARMAZENAMENTO,  
FÁCIL E CONFORTÁVEL  
DE ARRUMAR
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229 230

231 232

233 234

BLANCO BRILLO
BRANCO BRILHO

GRIS PERLA
CINZENTO PRATA

GRIS URANO
CINZENTO URANO

NOGAL NATURAL
NOGAL NATURAL

NOGAL CENIZA
NOGAL CENIZA

WENGUÉ CAFÉ
WENGUE CAFÉ

Acabados 
Acabamentos

MUEBLE 1 CAJÓN Y 1 DECORATIVO CON LAVABO TECKSTONE 
1 GAVETA E 1 UNIDADE DECORATIVA COM LAVATÓRIO TECKSTONE

Productos  
certificados FSC

Produtos  
certificados FSC



81

120 CM 
INCH 47.2

NYSX

B041210011201___

80 CM 
INCH 31.5

60 CM 
INCH 23.6

NYSXNYSX

B040810010801___B040610010601___

100 CM 
 INCH 39.4

NYSX

B041010011001___

b-
be

stGAMA PACK: mueble + lavabo teckstone + espejo + iluminación LED 
GAMA PACK: armário + lavatório teckstone + espelho + iluminação LED

Este pack incluye 2 apliques
Este pack inclui 2 apliques

MUEBLE 1 CAJÓN  
Y 1 DECORATIVO  
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
1 GAVETA E 1 UNIDADE 
DECORATIVA COM  
LAVATÓRIO EM TECKSTONE +  
ESPELHO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

379,00 e

MUEBLE 1 CAJÓN  
Y 1 DECORATIVO  
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 100x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
1 GAVETA E 1 UNIDADE 
DECORATIVA COM  
LAVATÓRIO EM TECKSTONE +  
ESPELHO 100x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

489,00 e

MUEBLE 2 CAJONES  
Y 2 DECORATIVOS  
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 120x80 CM +  
2 APLIQUES 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
2 GAVETAS E 2 UNIDADES 
DECORATIVAS COM LAVATÓRIO 
EM TECKSTONE +  
ESPELHO 120x80 CM +  
2 APLIQUES 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

709,00 e

MUEBLE 1 CAJÓN  
Y 1 DECORATIVO 
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
1 GAVETA E 1 UNIDADE 
DECORATIVA COM  
LAVATÓRIO EM TECKSTONE +  
ESPELHO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

429,00 e

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*



NYSX

NYSX

NYSX

NYSX

B1005___

YN

B10010601___ B10010801___

B10011201___B10011001___

B07104001

3,5x3,5x27 CM / INCH 1.3x1.3x10.6
T

60x45x90 CM / INCH 23.6x17.7x35.4

100x45x90 CM / INCH 39.4x17.7x35.4

80x45x90 CM / INCH 31.5x17.7x35.4

120x45x90 CM / INCH 47.2x17.7x35.4

30x24x150 CM / INCH 11.8x9.4x59

ARMARIO
ARMÁRIO

199,00 e

MUEBLE 1 CAJÓN Y 1 DECORATIVO CON LAVABO TECKSTONE 60 CM
1 GAVETA E 1 UNIDADE DECORATIVA COM LAVATÓRIO EM TECKSTONE 60 CM

285,00 e

MUEBLE 1 CAJÓN Y 1 DECORATIVO CON LAVABO TECKSTONE 100 CM
1 GAVETA E 1 UNIDADE DECORATIVA COM LAVATÓRIO EM TECKSTONE 100 CM

385,00 e

MUEBLE 1 CAJÓN Y 1 DECORATIVO CON LAVABO TECKSTONE 80 CM
1 GAVETA E 1 UNIDADE DECORATIVA COM LAVATÓRIO EM TECKSTONE 80 CM

325,00 e

MUEBLE 2 CAJONES Y 2 DECORATIVOS CON LAVABO TECKSTONE 120 CM
2 GAVETAS E 2 UNIDADES DECORATIVAS COM LAVATÓRIO EM TECKSTONE 120 CM

545,00 e

CONJUNTO DE PATAS x2
CONJUNTO DE PÉS x2
PLATA BRILLO / PRATA BRILHO

27,00 e

GAMA UNIK: mueble + lavabo teckstone 
UNIK RANGE: armário + lavatório teckstone

El armario incluye 4 estantes.  
Puerta reversible
O armário inclui 4 prateleiras.  
Porta reversível

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*



83

50-60-80-100-120x80 CM / INCH 19.7-23.6-31.5-39.4-47.2x31.5 60/80/100/120x80 CM / INCH 23.6/31.5/39.4/47.2x31.5
D D

B01001004 
B01001001
B01001002
B01001003
B01001005

B02007007
B02008008

B02014014
B02015015

B01001006
B01001007
B01001008
B01001009

b-
be

st

  50 CM  50,00 e
  60 CM  56,00 e
  80 CM  68,00 e
100 CM  79,00 e
120 CM  92,00 e

 40 CM 33,00 e
   60 CM 50,00 e
   80 CM 76,00 e
 100 CM 109,00 e

APLIQUE LED
APLIQUE LED

APLIQUE LED
APLIQUE LED

›  IP44 LEDS 1X6W - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 240v ›  IP44 LEDS 1X10-1X15 - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 220V

80-100x10,7x2,9 CM / INCH 31.5-39.4x4.2x1.1

T T

 28 CM 73,00 e
 49,4 CM 94,00 e

 80 CM 134,00 e
 100 CM 151,00 e

28-49,4x10,7x2,9 CM / INCH 11-19.4x4.2x1.1

Espejos y apliques LED 
Espelhos e apliques LED

ESPEJO
ESPELHO

ESPEJO
ESPELHO



229 230

231 232

233 234

MUEBLE 2 CAJONES CON LAVABO TECKSTONE 
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE

Acabados 
Acabamentos

BLANCO BRILLO
BRANCO BRILHO

GRIS PERLA
CINZENTO PRATA

GRIS URANO
CINZENTO URANO

NOGAL NATURAL
NOGAL NATURAL

NOGAL CENIZA
NOGAL CENIZA

WENGUÉ CAFÉ
WENGUE CAFÉ

Productos  
certificados FSC

Produtos  
certificados FSC
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120 CM 
INCH 47.2

NYSX

B041210021201___

80 CM 
INCH 31.5

60 CM 
INCH 23.6

NYSXNYSX

B040810020801___B040610020601___

100 CM 
 INCH 39.4

NYSX

B041010021001___

b-
be

st

MUEBLE 2 CAJONES  
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM 
LAVATÓRIO TECKSTONE +  
ESPELHO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

399,00 e

MUEBLE 2 CAJONES  
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 100x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM 
LAVATÓRIO TECKSTONE +  
ESPELHO 100x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

509,00 e

MUEBLE 4 CAJONES  
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 120x80 CM +  
2 APLIQUES 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 4 GAVETAS COM 
LAVATÓRIO TECKSTONE +  
ESPELHO 120x80 CM +  
2 APLIQUES 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

755,00 e

MUEBLE 2 CAJONES  
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM 
LAVATÓRIO TECKSTONE +  
ESPELHO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

445,00 e

Este pack incluye 2 apliques
Este pack inclui 2 apliques

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

GAMA PACK: mueble + lavabo teckstone + espejo + iluminación LED 
GAMA PACK: armário + lavatório teckstone + espelho + iluminação LED



NYSX

NYSX

NYSX

NYSX

B1005___

YN

B10020601___ B10020801___

B10021201___B10021001___

3,5x3,5x27 CM / INCH 1.3x1.3x10.6
T

60x45x90 CM / INCH 23.6x17.7x35.4

100x45x90 CM / INCH 39.4x17.7x35.4

80x45x90 CM / INCH 31.5x17.7x35.4

120x45x90 CM / INCH 47.2x17.7x35.4

30x24x150 CM / INCH 11.8x9.4x59

B07104001
ARMARIO
ARMÁRIO

199,00 e

El armario incluye 4 estantes.  
Puerta reversible
O armário inclui 4 prateleiras.  
Porta reversível

MUEBLE 2 CAJONES CON LAVABO TECKSTONE 60 CM
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE 60 CM

305,00 e

MUEBLE 2 CAJONES CON LAVABO TECKSTONE 100 CM
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE 100 CM

405,00 e

MUEBLE 2 CAJONES CON LAVABO TECKSTONE 80 CM
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE 80 CM

345,00 e

MUEBLE 4 CAJONES CON LAVABO TECKSTONE 120 CM
UNIDADE DE 4 GAVETAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE 120 CM

585,00 e

CONJUNTO DE PATAS x2
CONJUNTO DE PÉS x2
PLATA BRILLO / PRATA BRILHO

27,00 e

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

GAMA UNIK: mueble + lavabo teckstone 
UNIK RANGE: armário + lavatório teckstone
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50-60-80-100-120x80 CM / INCH 19.7-23.6-31.5-39.4-47.2x31.5 60/80/100/120x80 CM / INCH 23.6/31.5/39.4/47.2x31.5
D D

B01001004 
B01001001
B01001002
B01001003
B01001005

B02007007
B02008008

B02014014
B02015015

B01001006
B01001007
B01001008
B01001009

  50 CM  50,00 e
  60 CM  56,00 e
  80 CM  68,00 e
100 CM  79,00 e
120 CM  92,00 e

 40 CM 33,00 e
   60 CM 50,00 e
   80 CM 76,00 e
 100 CM 109,00 e

APLIQUE LED
APLIQUE LED

APLIQUE LED
APLIQUE LED

›  IP44 LEDS 1X6W - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 240v ›  IP44 LEDS 1X10-1X15 - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 220V

80-100x10,7x2,9 CM / INCH 31.5-39.4x4.2x1.1

T T

 28 CM 73,00 e
 49,4 CM 94,00 e

 80 CM 134,00 e
 100 CM 151,00 e

28-49,4x10,7x2,9 CM / INCH 11-19.4x4.2x1.1

ESPEJO
ESPELHO

ESPEJO
ESPELHO

Espejos y apliques LED 
Espelhos e apliques LED



229 230

231 232

233 234

Acabados 
Acabamentos

MUEBLE 2 PUERTAS / 3 CAJONES CON LAVABO TECKSTONE 
UNIDADE DE 2 PORTAS / 3 GAVETAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE

BLANCO BRILLO
BRANCO BRILHO

GRIS PERLA
CINZENTO PRATA

GRIS URANO
CINZENTO URANO

NOGAL NATURAL
NOGAL NATURAL

NOGAL CENIZA
NOGAL CENIZA

WENGUÉ CAFÉ
WENGUE CAFÉ

Productos  
certificados FSC

Produtos  
certificados FSC
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80 CM 
INCH 31.5

80 CM 
INCH 31.5

60 CM 
INCH 23.6

NYSX

NYSX

NYSX

B040810040801___B040610040601___

B040810030801___ B041010031001___

100 CM 
 INCH 39.4

NYSX

b-
be

st

MUEBLE 2 PUERTAS  
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 60x80CM +  
APLIQUE 28CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 PORTAS COM 
LAVATÓRIO TECKSTONE +  
ESPELHO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

359,00 e

MUEBLE 3 CAJONES 
CON PATAS CON  
LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 80x80CM +  
APLIQUE 28CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE PEDESTAL DE 
3 GAVETAS COM LAVATÓRIO 
TECKSTONE + ESPELHO  
80x80 CM + APLIQUE 28 CM 
LED 6W (EBIR E27384CI)

489,00 e

MUEBLE 3 CAJONES 
CON PATAS CON 
LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 100x80CM +  
APLIQUE 28CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE PEDESTAL DE 
3 GAVETAS COM LAVATÓRIO 
TECKSTONE + ESPELHO  
100x80 CM + APLIQUE 28 CM  
LED 6W (EBIR E27384CI)

585,00 e

MUEBLE 2 PUERTAS 
CON LAVABO TECKSTONE +  
ESPEJO 80x80CM +  
APLIQUE 28CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 PORTAS COM 
LAVATÓRIO TECKSTONE +  
ESPELHO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

399,00 e

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

GAMA PACK: mueble + lavabo teckstone + espejo + iluminación LED 
GAMA PACK: armário + lavatório teckstone + espelho + iluminação LED



NYSX

NYSX

NYSX

NYSX

B1005___

YN

B10040601___ B10040801___

B10030801___ B10031001___

3,5x3,5x27 CM / INCH 1.3x1.3x10.6
T

60x45x90 CM / INCH 23.6x17.7x35.4

100x45x90 CM / INCH 39.4x17.7x35.4

80x45x90 CM / INCH 31.5x17.7x35.4

80x45x90 CM / INCH 31.5x17.7x35.4

30x24x150 CM / INCH 11.8x9.4x59

B07104001

MUEBLE 2 PUERTAS CON LAVABO TECKSTONE 60 CM
UNIDADE DE 2 PORTAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE 60 CM

265,00 e

MUEBLE 3 CAJONES CON PATAS Y LAVABO TECKSTONE 100 CM
UNIDADE DE PEDESTAL DE 3 GAVETAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE 100 CM

485,00 e

MUEBLE 2 PUERTAS CON LAVABO TECKSTONE 80 CM
UNIDADE DE 2 PORTAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE 80 CM

295,00 e

MUEBLE 3 CAJONES CON PATAS Y LAVABO TECKSTONE 80 CM
UNIDADE DE PEDESTAL DE 3 GAVETAS COM LAVATÓRIO TECKSTONE 80 CM

395,00 e

ARMARIO
ARMÁRIO

199,00 e

El armario incluye 4 estantes.  
Puerta reversible
O armário inclui 4 prateleiras.  
Porta reversível

CONJUNTO DE PATAS x2
CONJUNTO DE PÉS x2
PLATA BRILLO / PRATA BRILHO

27,00 e

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

GAMA UNIK: mueble + lavabo teckstone 
UNIK RANGE: armário + lavatório teckstone
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b-
be

st

50-60-80-100-120x80 CM / INCH 19.7-23.6-31.5-39.4-47.2x31.5 60/80/100/120x80 CM / INCH 23.6/31.5/39.4/47.2x31.5
D D

B01001004 
B01001001
B01001002
B01001003
B01001005

B02007007
B02008008

B02014014
B02015015

B01001006
B01001007
B01001008
B01001009

b-
be

st

  50 CM  50,00 e
  60 CM  56,00 e
  80 CM  68,00 e
100 CM  79,00 e
120 CM  92,00 e

 40 CM 33,00 e
   60 CM 50,00 e
   80 CM 76,00 e
 100 CM 109,00 e

APLIQUE LED
APLIQUE LED

APLIQUE LED
APLIQUE LED

›  IP44 LEDS 1X6W - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 240v ›  IP44 LEDS 1X10-1X15 - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 220V

80-100x10,7x2,9 CM / INCH 31.5-39.4x4.2x1.1

T T

 28 CM 73,00 e
 49,4 CM 94,00 e

 80 CM 134,00 e
 100 CM 151,00 e

28-49,4x10,7x2,9 CM / INCH 11-19.4x4.2x1.1

ESPEJO
ESPELHO

ESPEJO
ESPELHO

Espejos y apliques LED 
Espelhos e apliques LED
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b-
be

st
TEN SIEMPRE A MANO 
TUS ARTÍCULOS DE USO 
DIARIO DE MANERA 
PRÁCTICA Y SENCILLA
TENHA SEMPRE À MÃO  
OS SEUS ARTIGOS 
QUOTIDIANOS DE UMA  
FORMA PRÁTICA E SIMPLES



UNA COLECCIÓN  
CON UN DISEÑO  
ACTUAL QUE 
TRANSMITE  
FRESCURA
UMA COLECÇÃO 
COM UM DESENHO 
CONTEMPORÂNEO  
QUE TRANSMITE 
FRESCURA
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b-
be

st

95
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b-
be

st

CONVIERTE  
TU BAÑO  
EN TU RINCÓN 
FAVORITO
TRANSFORME A SUA 
CASA DE BANHO  
NO SEU CANTO  
PREFERIDO



229 230

231 232

233 234

Acabados 
Acabamentos

BLANCO BRILLO
BRANCO BRILHO

GRIS PERLA
CINZENTO PRATA

GRIS URANO
CINZENTO URANO

NOGAL NATURAL
NOGAL NATURAL

NOGAL CENIZA
NOGAL CENIZA

WENGUÉ CAFÉ
WENGUE CAFÉ

MUEBLE 1 CAJÓN Y 1 DECORATIVO CON LAVABO DE PORCELANA 
1 GAVETA E 1 UNIDADE DECORATIVA COM LAVATÓRIO DE PORCELANA

Productos  
certificados FSC

Produtos  
certificados FSC
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b-
be

st

120 CM 
INCH 47.2

NYSX

B041210011215___

80 CM 
INCH 31.5

60 CM 
INCH 23.6

NYSXNYSX

B040810010815___B040610010615___

100 CM 
 INCH 39.4

NYSX

B041010011015___

b-
be

st

Este pack incluye 2 apliques
Este pack inclui 2 apliques

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

GAMA PACK: mueble + lavabo de porcelana + espejo + iluminación LED 
GAMA PACK: armário + lavatório de porcelana + espelho + iluminação LED

MUEBLE 1 CAJÓN  
Y 1 DECORATIVO CON 
LAVABO DE PORCELANA +  
ESPEJO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
1 GAVETA E 1 UNIDADE 
DECORATIVA COM  
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

335,00 e

MUEBLE 1 CAJÓN  
Y 1 DECORATIVO CON  
LAVABO DE PORCELANA +  
ESPEJO 100x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
1 GAVETA E 1 UNIDADE 
DECORATIVA COM  
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 100x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

429,00 e

MUEBLE 2 CAJONES  
Y 2 DECORATIVOS CON 
LAVABO DE PORCELANA +  
ESPEJO 120x80 CM +  
2 APLIQUES 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
2 GAVETAS E 2 UNIDADES 
DECORATIVAS COM  
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 120x80 CM +  
2 APLIQUES 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

709,00 e

MUEBLE 1 CAJÓN  
Y 1 DECORATIVO CON 
LAVABO DE PORCELANA +  
ESPEJO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
1 GAVETA E 1 UNIDADE 
DECORATIVA COM  
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

369,00 e



NYSX

NYSX

NYSX

NYSX

B1005___

YN

B10010615___ B10010815___

B10011215___B10011015___

3,5x3,5x27 CM / INCH 1.3x1.3x10.6
T

60x45x58 CM / INCH 23.6x17.7x22.8

100x45x58 CM / INCH 39.4x17.7x22.8

80x45x58 CM / INCH 31.5x17.7x22.8

120x45x58 CM / INCH 47.2x17.7x22.8

30x24x150 CM / INCH 11.8x9.4x59

B07104001
ARMARIO
ARMÁRIO

199,00 e

El armario incluye 4 estantes.  
Puerta reversible
O armário inclui 4 prateleiras.  
Porta reversível

CONJUNTO DE PATAS x2
CONJUNTO DE PÉS x2
PLATA BRILLO / PRATA BRILHO

27,00 e

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

MUEBLE 1 CAJÓN Y 1 DECORATIVO CON LAVABO DE PORCELANA 60 CM
1 GAVETA E 1 UNIDADE DECORATIVA COM LAVATÓRIO EM DE PORCELANA 60 CM

235,00 e

MUEBLE 1 CAJÓN Y 1 DECORATIVO CON LAVABO DE PORCELANA 100 CM
1 GAVETA E 1 UNIDADE DECORATIVA COM LAVATÓRIO EM DE PORCELANA 100 CM

315,00 e

MUEBLE 1 CAJÓN Y 1 DECORATIVO CON LAVABO DE PORCELANA 80 CM
1 GAVETA E 1 UNIDADE DECORATIVA COM LAVATÓRIO EM DE PORCELANA 80 CM

265,00 e

MUEBLE 2 CAJONES Y 2 DECORATIVOS CON LAVABO DE PORCELANA 120 CM
2 GAVETAS E 2 UNIDADES DECORATIVAS COM LAVATÓRIO EM DE PORCELANA 120 CM

540,00 e

GAMA UNIK: mueble + lavabo de porcelana 
UNIK RANGE: armário + lavatório de porcelana



101

b-
be

st

50-60-80-100-120x80 CM / INCH 19.7-23.6-31.5-39.4-47.2x31.5 60/80/100/120x80 CM / INCH 23.6/31.5/39.4/47.2x31.5
D D

B01001004 
B01001001
B01001002
B01001003
B01001005

B02007007
B02008008

B02014014
B02015015

B01001006
B01001007
B01001008
B01001009

  50 CM  50,00 e
  60 CM  56,00 e
  80 CM  68,00 e
100 CM  79,00 e
120 CM  92,00 e

 40 CM 33,00 e
   60 CM 50,00 e
   80 CM 76,00 e
 100 CM 109,00 e

APLIQUE LED
APLIQUE LED

APLIQUE LED
APLIQUE LED

›  IP44 LEDS 1X6W - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 240v ›  IP44 LEDS 1X10-1X15 - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 220V

80-100x10,7x2,9 CM / INCH 31.5-39.4x4.2x1.1

T T

 28 CM 73,00 e
 49,4 CM 94,00 e

 80 CM 134,00 e
 100 CM 151,00 e

28-49,4x10,7x2,9 CM / INCH 11-19.4x4.2x1.1

ESPEJO
ESPELHO

ESPEJO
ESPELHO

Espejos y apliques LED 
Espelhos e apliques LED



229 230

231 232

233 234

Acabados 
Acabamentos

BLANCO BRILLO
BRANCO BRILHO

GRIS PERLA
CINZENTO PRATA

GRIS URANO
CINZENTO URANO

NOGAL NATURAL
NOGAL NATURAL

NOGAL CENIZA
NOGAL CENIZA

WENGUÉ CAFÉ
WENGUE CAFÉ

MUEBLE 2 CAJONES CON LAVABO DE PORCELANA 
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA

Productos  
certificados FSC

Produtos  
certificados FSC
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b-
be

st

120 CM 
INCH 47.2

NYSX

B041210021215___

80 CM 
INCH 31.5

60 CM 
INCH 23.6

NYSXNYSX

B040810020815___B040610020615___

100 CM 
 INCH 39.4

NYSX

B041010021015___

Este pack incluye 2 apliques
Este pack inclui 2 apliques

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

MUEBLE 2 CAJONES  
CON LAVABO DE 
PORCELANA +  
ESPEJO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM 
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

349,00 e

MUEBLE 2 CAJONES CON 
LAVABO DE PORCELANA +  
ESPEJO 100x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM 
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 100x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

449,00 e

MUEBLE 4 CAJONES CON 
LAVABO DE PORCELANA +  
ESPEJO 120x80 CM +  
2 APLIQUES 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 4 GAVETAS COM 
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 120x80 CM +  
2 APLIQUES 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

745,00 e

MUEBLE 2 CAJONES  
CON LAVABO DE 
PORCELANA +  
ESPEJO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM 
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

389,00 e

GAMA PACK: mueble + lavabo de porcelana + espejo + iluminación LED 
GAMA PACK: armário + lavatório de porcelana + espelho + iluminação LED



NYSX

NYSX

NYSX

NYSX

B1005___

YN

B10020615___ B10020815___

B10021215___B10021015___

3,5x3,5x27 CM / INCH 1.3x1.3x10.6
T

60x45x58 CM / INCH 23.6x17.7x22.8

100x45x58 CM / INCH 39.4x17.7x22.8

80x45x58 CM / INCH 31.5x17.7x22.8

120x45x58 CM / INCH 47.2x17.7x22.8

30x24x150 CM / INCH 11.8x9.4x59

B07104001
ARMARIO
ARMÁRIO

199,00 e

El armario incluye 4 estantes.  
Puerta reversible
O armário inclui 4 prateleiras.  
Porta reversível

MUEBLE 2 CAJONES CON LAVABO DE PORCELANA 60 CM
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA 60 CM

255,00 e

MUEBLE 2 CAJONES CON LAVABO DE PORCELANA 100 CM
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA 100 CM

335,00 e

MUEBLE 2 CAJONES CON LAVABO DE PORCELANA 80 CM
UNIDADE DE 2 GAVETAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA 80 CM

285,00 e

MUEBLE 4 CAJONES CON LAVABO DE PORCELANA 120 CM
UNIDADE DE 4 GAVETAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA 120 CM

575,00 e

CONJUNTO DE PATAS x2
CONJUNTO DE PÉS x2
PLATA BRILLO / PRATA BRILHO

27,00 e

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

GAMA UNIK: mueble + lavabo de porcelana 
UNIK RANGE: armário + lavatório de porcelana



105

b-
be

st

50-60-80-100-120x80 CM / INCH 19.7-23.6-31.5-39.4-47.2x31.5 60/80/100/120x80 CM / INCH 23.6/31.5/39.4/47.2x31.5
D D

B01001004 
B01001001
B01001002
B01001003
B01001005

B02007007
B02008008

B02014014
B02015015

B01001006
B01001007
B01001008
B01001009

  50 CM  50,00 e
  60 CM  56,00 e
  80 CM  68,00 e
100 CM  79,00 e
120 CM  92,00 e

 40 CM 33,00 e
   60 CM 50,00 e
   80 CM 76,00 e
 100 CM 109,00 e

APLIQUE LED
APLIQUE LED

APLIQUE LED
APLIQUE LED

›  IP44 LEDS 1X6W - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 240v ›  IP44 LEDS 1X10-1X15 - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 220V

80-100x10,7x2,9 CM / INCH 31.5-39.4x4.2x1.1

T T

 28 CM 73,00 e
 49,4 CM 94,00 e

 80 CM 134,00 e
 100 CM 151,00 e

28-49,4x10,7x2,9 CM / INCH 11-19.4x4.2x1.1

ESPEJO
ESPELHO

ESPEJO
ESPELHO

Espejos y apliques LED 
Espelhos e apliques LED



229 230

231 232

233 234

Acabados 
Acabamentos

BLANCO BRILLO
BRANCO BRILHO

GRIS PERLA
CINZENTO PRATA

GRIS URANO
CINZENTO URANO

NOGAL NATURAL
NOGAL NATURAL

NOGAL CENIZA
NOGAL CENIZA

WENGUÉ CAFÉ
WENGUE CAFÉ

MUEBLE 2 PUERTAS / 3 CAJONES CON LAVABO DE PORCELANA 
UNIDADE DE 2 PORTAS / 3 GAVETAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA

Productos  
certificados FSC

Produtos  
certificados FSC
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80 CM 
INCH 31.5

80 CM 
INCH 31.5

60 CM 
INCH 23.6

NYSX

NYSX

NYSX

B040810040815___B040610040615___

B040810030815___ B041010031015___

100 CM 
 INCH 39.4

NYSX

b-
be

st

MUEBLE 2 PUERTAS CON 
LAVABO DE PORCELANA +  
ESPEJO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 PORTAS COM 
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 60x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

299,00 e

MUEBLE 3 CAJONES 
CON PATAS CON  
LAVABO PORCELANA +  
ESPEJO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 3 GAVETAS COM 
PERNAS COM LAVATÓRIO DE 
PORCELANA + ESPELHO  
80x80 CM + APLIQUE 28 CM 
LED 6W (EBIR E27384CI)

435,00 e

MUEBLE 3 CAJONES 
CON PATAS CON 
LAVABO PORCELANA +  
ESPEJO 100x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 3 GAVETAS COM 
PERNAS COM LAVATÓRIO DE 
PORCELANA + ESPELHO  
100x80 CM + APLIQUE 28 CM 
LED 6W (EBIR E27384CI)

519,00 e

MUEBLE 2 PUERTAS CON 
LAVABO PORCELANA +  
ESPEJO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)
UNIDADE DE 2 PORTAS COM 
LAVATÓRIO DE PORCELANA +  
ESPELHO 80x80 CM +  
APLIQUE 28 CM LED 6W  
(EBIR E27384CI)

339,00 e

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

GAMA PACK: mueble + lavabo de porcelana + espejo + iluminación LED 
GAMA PACK: armário + lavatório de porcelana + espelho + iluminação LED



NYSX

NYSX

NYSX

NYSX

B1005___

YN

B10040615___ B10040815___

B10030815___ B10031015___

3,5x3,5x27 CM / INCH 1.3x1.3x10.6
T

60x45x58 CM / INCH 23.6x17.7x22.8

100x45x58 CM / INCH 39.4x17.7x22.8

80x45x58 CM / INCH 31.5x17.7x22.8

80x45x58 CM / INCH 31.5x17.7x22.8

30x24x150 CM / INCH 11.8x9.4x59

B07104001
ARMARIO
ARMÁRIO

199,00 e

El armario incluye 4 estantes.  
Puerta reversible
O armário inclui 4 prateleiras.  
Porta reversível

MUEBLE 2 PUERTAS CON LAVABO DE PORCELANA 60 CM
UNIDADE DE 2 PORTAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA 60 CM

205,00 e

MUEBLE 3 CAJONES CON PATAS Y LAVABO DE PORCELANA 100 CM
UNIDADE DE 3 GAVETAS COM PERNAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA 100 CM

415,00 e

MUEBLE 2 PUERTAS CON LAVABO DE PORCELANA 80 CM
UNIDADE DE 2 PORTAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA 80 CM

235,00 e

MUEBLE 3 CAJONES CON PATAS Y LAVABO DE PORCELANA 80 CM
UNIDADE DE 3 GAVETAS COM PERNAS COM LAVATÓRIO DE PORCELANA 80 CM

335,00 e

CONJUNTO DE PATAS x2
CONJUNTO DE PÉS x2
PLATA BRILLO / PRATA BRILHO

27,00 e

Válvula y sifón no incluidos 
Válvula e sifão não incluídos

*

GAMA UNIK: mueble + lavabo de porcelana 
UNIK RANGE: armário + lavatório de porcelana
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b-
be

st

50-60-80-100-120x80 CM / INCH 19.7-23.6-31.5-39.4-47.2x31.5 60/80/100/120x80 CM / INCH 23.6/31.5/39.4/47.2x31.5
D D

B01001004 
B01001001
B01001002
B01001003
B01001005

B02007007
B02008008

B02014014
B02015015

B01001006
B01001007
B01001008
B01001009

b-
be

st

  50 CM  50,00 e
  60 CM  56,00 e
  80 CM  68,00 e
100 CM  79,00 e
120 CM  92,00 e

 40 CM 33,00 e
   60 CM 50,00 e
   80 CM 76,00 e
 100 CM 109,00 e

APLIQUE LED
APLIQUE LED

APLIQUE LED
APLIQUE LED

›  IP44 LEDS 1X6W - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 240v ›  IP44 LEDS 1X10-1X15 - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 220V

80-100x10,7x2,9 CM / INCH 31.5-39.4x4.2x1.1

T T

 28 CM 73,00 e
 49,4 CM 94,00 e

 80 CM 134,00 e
 100 CM 151,00 e

28-49,4x10,7x2,9 CM / INCH 11-19.4x4.2x1.1

ESPEJO
ESPELHO

ESPEJO
ESPELHO

Espejos y apliques LED 
Espelhos e apliques LED



Na Bath +, tudo tem um sentido e uma continuidade. De 
linhas retas e nítidas, os espelhos desta coleção adaptam-se 
na perfeição às diferentes larguras dos móveis. Deste modo, 
consegue-se uma sensação de amplitude em espaços que 
transmitem comodidade.

En Bath+ todo tiene un sentido y una continuidad. De 
líneas rectas y nítidas, los espejos de esta colección se 
adaptan a la perfección a los distintos anchos de mueble. 
De este modo se consigue sensación de amplitud en 
espacios que transmiten comodidad.

espejos
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B01001001

B01001002 B01001003

B01001004

B01001005

50x80 CM / INCH 19.7x31.5

80x80 CM / INCH 31.5x31.5

120x80 CM / INCH 47.2x31.5

60x80 CM / INCH 23.6x31.5

100x80 CM / INCH 39.4x31.5

D

D

D

D

D

ESPEJO
ESPELHO

56,00 e

ESPEJO
ESPELHO

68,00 e

ESPEJO
ESPELHO

79,00 e

ESPEJO
ESPELHO

50,00 e

ESPEJO
ESPELHO

92,00 e
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B01001006 B01001007

B01001009B01001008

40 CM / INCH 15.7 60 CM / INCH 23.6

100 CM / INCH 39.480 CM / INCH 31.5

D D

DD

ESPEJO
ESPELHO

33,00 e

ESPEJO
ESPELHO

50,00 e

ESPEJO
ESPELHO

109,00 e

ESPEJO
ESPELHO

76,00 e

es
pe

jo
s



Os apliques led da coleção Bath + cumprem a filosofia de respeitar 
o ambiente. Destacam-se também pela sua estética discreta 
para casas de banho reais, sem pretensões nem artifícios.

Los apliques led de Bath+ siguen la filosofía de ser 
respetuosos con el entorno. También destacan por su 
estética discreta para baños reales, sin pretensiones ni 
artificios

iluminación
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B02007007

B02014014

B02008008

B02015015

APLIQUE LED
APLIQUE LED

73,00 e

APLIQUE LED
APLIQUE LED

134,00 e

APLIQUE LED
APLIQUE LED

94,00 e

APLIQUE LED
APLIQUE LED

151,00 e

›  IP44 LEDS 1X6W - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 240v

›  IP44 LEDS 1X10 - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 220V

›  IP44 LEDS 1X6W - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 240v

›  IP44 LEDS 1X15 - 4000k “NATURAL WHITE”- INPUT 220V

49,4x10,7x2,9 CM / INCH 19.4x4.2x1.1

100x10,7x2,9 CM / INCH 39.4x4.2x1.1

28x10,7x2,9 CM / INCH 11x4.2x1.1

80x10,7x2,9 CM / INCH 31.5x4.2x1.1

T

T

T

T
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ng›

B02008008
›
B02015015

›
B02014014

›
B02008008

›
B02008008

›
 
94,00 e151,00 e

134,00 e

94,00 e 94,00 e



 não só destaca-se por ser a primeira divisória lançada no mercado 
por BATH+, como também foi desenhada para que a sua instalação seja o mais 
fácil possível e sem necessidade de fazer furos na parede. Esta divisória, além 
de mais, inclui um prático kit de complementos para organizar os utensilios de 
higiene pessoal.

O utilizador pode colocar a divisória na sua casa de banho seguindo oito passos 
muito simples, podendo decidir previamente se fura a parede ou se fixa a divisória 
com as fitas adesivas incluidas nos laterais.

A divisória apresenta uma grande adaptibilidade. O sistema telescópico dos perfis 
pode extender-se até um máximo de 10 centímetros. E todos os modelos são 
reversíveis, pelo que se pode decidir em que posição se coloca o fixo e a porta.

 é uma coleção pensada para facilitar uma orden funcional no banho, 
por isso, o kit de complementos incluído está pensado para pendurar no perfil 
de canto desenhado com este propósito, evitando fazer furos para fixá-los, 
optimizando assim o espaço do duche. Dois contentores, um cabide e um limpa-
vidros de polipropileno branco darão um máximo de comodidade ao banho diario.

 no solo destaca por ser la primera mampara que lanza al mercado 
BATH+, sino que se ha diseñado para que su instalación sea lo más fácil 
posible y sin la necesidad de hacer agujeros en la pared. La mampara, 
además, incluye un práctico kit de complementos para organizar los 
utensilios de higiene personal. 

El usuario puede colocar la mampara en su cuarto de baño siguiendo ocho 
pasos muy sencillos, pudiendo decidir previamente si taladra la pared o 
sujeta la divisoria con las bandas adhesivas incluidas en los laterales. 

La mampara presenta una gran adaptabilidad. El sistema telescópico de la 
perfilería se puede extender hasta un máximo de 10 centímetros. Y todos 
los modelos son reversibles, con lo que se puede decidir en que posición se 
coloca el fijo y la puerta.  

 es una colección pensada para facilitar un orden funcional en 
el baño, por eso, el kit de complementos incluido está pensado para colgar 
en el perfil esquinero diseñado con este propósito, evitando hacer taladros 
para fijarlos y optimizando así el espacio de la ducha. Dos contenedores, 
un colgador y un limpiacristales de polipropileno blanco darán un plus de 
comodidad al ritual de aseo diario.  
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GUÍA TELESCÓPICA 
CON EXTENSIÓN
GUIA TELESCÓPICA 

COM EXTENSÃO 
100 MM

REVERSIBLE 
REVERSIBLE

1950
ALTURA 
ALTURA 

1950 MM

SISTEMA DE  
INSTALACIÓN DUAL  

SISTEMA DE  
INSTALAÇÃO DUAL 

TUTORIALES  
EN VIDEO 
TUTORIAIS  
EM VÍDEO

555
VIDRIO TEMPLADO 
TRANSPARENTE DE 
VIDRO TEMPERADO  
TRANSPARENTE DE  

5 MM

FÁCIL INSTALACIÓN
EN 8 PASOS  

(VER PÁGINA 199) 
FÁCIL INSTALAÇÃO

EM 8 PASSOS
(VER PÁGINA 199)

PERFIL DISEÑADO PARA 
COLGAR LOS ACCESORIOS 
INCLUIDOS EN EL PRECIO 

PERFIL PROJETADO PARA 
PENDURAR OS ACESSÓRIOS 

INCLUÍDOS NO PREÇO

PRODUCTO 
EN STOCK 
PRODUTO 
EM STOCK

100
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LA MAMPARA INCLUYE UN KIT DE 
COMPLEMENTOS DE POLIPROPILENO 
BLANCO QUE SE SITÚAN EN EL PERFIL 
LATERAL, OPTIMIZANDO EL ESPACIO  
DE LA DUCHA
A DIVISÓRIA INCLUI UM KIT DE 
COMPLEMENTOS DE POLIPROPILENO 
BRANCO QUE ESTÁ LOCALIZADO  
NO PERFIL LATERAL, OTIMIZANDO  
O ESPAÇO DO DUCHE
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EL KIT DE COMPLEMENTOS INCLUYE DOS 
CONTENEDORES DE GRAN CAPACIDAD, 
UN COLGADOR Y UN LIMPIACRISTALES
O KIT DE COMPLEMENTOS INCLUI DOIS 
RECIPIENTES DE GRANDE CAPACIDADE,  
UM SUPORTE E UM LIMPA-VIDROS
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LOS TIRADORES INTEGRADOS  
PERMITEN LA MÁXIMA APERTURA
AS PEGAS INTEGRADAS PERMITEM 
UMA ABERTURA TOTAL



COMPENSACIÓN
COMPENSAÇÃO
20 MM

20

ALTURA ESTÁNDAR
ALTURA NORMA
1950 MM

1950

VIDRIO TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO
5 MM

555

REVERSIBLE
REVERSIBLE

FÁCIL INSTALACIÓN
FÁCIL INSTALAÇÃO
20 MIN.

WFX1
WALK IN DE DUCHA FIJO
WALKIN DE DUCHE 1 FIXO

Ø 2,6

1950

800-1000 1000

4,2

4,5

EL PRECIO INCLUYE: 
EL PRECIO INCLUYE:

* DUAL EXCEPTO TIRANTE A PARED
* DUAL EXCETO PAREDE CINTA

PRECIO MONTAJE
RECOMENDADO
MONTAJEM PREÇO
RECOMENDADO
100 €
(VER PÁG. 198)

SISTEMA DUAL*
SISTEMA DUAL*

REFERENCIA
REFERENCIA

MODELO
MODELO

MEDIDA
MEDIDA

RANGOS
RANGOS

PRECIO
PRECIO

BSWFX1R2010800 WFX1 800 MM 788-813 199,00 €

BSWFX1R2010900 WFX1 900 MM 888-913 209,00 €

BSWFX1R2011000 WFX1 1000 MM 988-1013 220,00 €
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ALTURA ESTÁNDAR
ALTURA NORMA
1950 MM

1950

VIDRIO TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO
5 MM

555

REVERSIBLE
REVERSIBLE

FÁCIL INSTALACIÓN
FÁCIL INSTALAÇÃO
30 MIN.

SE SIRVE PREMONTADA
SERVIDO PREMONTADO

DCE2
FRONTAL DUCHA 1 PUERTA CORREDERA CON 1 SEGMENTO FIJO
DIVISORIA DE DUCHE 1 PORTA DE CORRER E 1 FIXO ENTRE PAREDE

EL PRECIO INCLUYE: 
EL PRECIO INCLUYE:

195 20

100-160

6,9

6,9

5,6

2,2 2,2

GUÍA TELESCÓPICA CON 
EXTENSIÓN DE HASTA
GUÍA TELESCÓPICA CON 
EXTENSÃO GUIA
100 MM

PRECIO MONTAJE
RECOMENDADO
MONTAJEM PREÇO
RECOMENDADO
95 €
(VER PÁG. 198)

SISTEMA DUAL
SISTEMA DUAL

REFERENCIA
REFERENCIA

MODELO
MODELO

MEDIDA
MEDIDA

RANGOS
RANGOS

ACCESO MÍN.
ACESSO MÍN.

PRECIO
PRECIO

BSDCE2R2011000 DCE2 1000 MM 960-1059 390 293,00 €

BSDCE2R2011100 DCE2 1100 MM 1060-1159 440 304,00 €

BSDCE2R2011200 DCE2 1200 MM 1160-1259 490 314,00 €

BSDCE2R2011300 DCE2 1300 MM 1260-1359 540 325,00 €

BSDCE2R2011400 DCE2 1400 MM 1360-1459 590 335,00 €

BSDCE2R2011500 DCE2 1500 MM 1460-1559 640 346,00 €

BSDCE2R2011600 DCE2 1600 MM 1560-1659 690 356,00 €



GUÍA TELESCÓPICA FRONTAL 
CON EXTENSIÓN DE HASTA
GUIA TELESCÓPICA FRONTAL  
CON EXTENSÃO
100 MM

COMPENSACIÓN LATERAL
COMPENSAÇÃO LATERAL
50 MM

50

ALTURA ESTÁNDAR
ALTURA NORMA
1950 MM

1950

VIDRIO TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO
5 MM

555

REVERSIBLE
REVERSIBLE

FÁCIL INSTALACIÓN
FÁCIL INSTALAÇÃO
45 MIN.

SE SIRVE PREMONTADA
SERVIDO PREMONTADO

DCE2 + DCL1
FRONTAL DUCHA 1 PUERTA CORREDERA CON 1 SEGMENTO FIJO + LATERAL FIJO DUCHA
DIVISORIA DE DUCHE 1 PORTA DE CORRER E 1 FIXO ENTRE PAREDE+ LATERAL FIXO DUCHE

195 20

100-160 70-80

6,9 5,6

2,2 4

4,2

DCE2

DLC1

EL PRECIO INCLUYE: 
EL PRECIO INCLUYE:

PRECIO MONTAJE
RECOMENDADO
MONTAJEM PREÇO
RECOMENDADO
120 €
(VER PÁG. 198)

SISTEMA DUAL
SISTEMA DUAL

LATERAL

REFERENCIA
REFERENCIA

MODELO
MODELO

MEDIDA
MEDIDA

RANGOS
RANGOS

PRECIO
PRECIO

BSDLC1R2010700 DLC1 700 MM 675-724 179,00 €

BSDLC1R2010750 DLC1 750 MM 725-774 184,00 €

BSDLC1R2010800 DLC1 800 MM 775-824 189,00 €

FRONTAL

REFERENCIA
REFERENCIA

MODELO
MODELO

MEDIDA
MEDIDA

RANGOS
RANGOS

ACCESO MÍN.
ACESSO MÍN.

PRECIO
PRECIO

BSDCE2R2011000 DCE2 1000 MM 978-1077 390 293,00 €

BSDCE2R2011100 DCE2 1100 MM 1078-1177 440 304,00 €

BSDCE2R2011200 DCE2 1200 MM 1178-1277 490 314,00 €

BSDCE2R2011300 DCE2 1300 MM 1278-1377 540 325,00 €

BSDCE2R2011400 DCE2 1400 MM 1378-1477 590 335,00 €

BSDCE2R2011500 DCE2 1500 MM 1478-1577 640 346,00 €

BSDCE2R2011600 DCE2 1600 MM 1578-1677 690 356,00 €
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GUÍA TELESCÓPICA  
A CADA LADO CON  
EXTENSIÓN DE HASTA
GUIA TELESCÓPICA  
EM CADA LADO  
CON EXTENSÃO 
100 MM

ALTURA ESTÁNDAR
ALTURA NORMA
1950 MM

1950

VIDRIO TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO
5 MM

555

REVERSIBLE
REVERSIBLE

FÁCIL INSTALACIÓN
FÁCIL INSTALAÇÃO
45 MIN.

SE SIRVE PREMONTADA
SERVIDO PREMONTADO

ACX4
ANGULAR CORREDERA 2 PUERTAS Y 2 SEGMENTOS
DIVISORIA ANGULAR 2 PORTAS DE CORRER E 2 FIXOS

6,9

6,9

2,2

2,2

195 20

70-9080-120

EL PRECIO INCLUYE: 
EL PRECIO INCLUYE:

A

A

B

B

PRECIO MONTAJE
RECOMENDADO
MONTAJEM PREÇO
RECOMENDADO
125 €
(VER PÁG. 198)

SISTEMA DUAL
SISTEMA DUAL

REFERENCIA
REFERENCIA

MODELO
MODELO

MEDIDA
MEDIDA

RANGO A
RANGO A

RANGO B
RANGO B

ACCESO MÍN.
ACESSO MÍN.

PRECIO
PRECIO

BSACX4R20108000800 ACX4 800x800 MM 760-859 760-859 390 451,00 €

BSACX4R20109000700 ACX4 900x700 MM 860-959 660-759 397 451,00 €

BSACX4R20109000900 ACX4 900x900 MM 860-959 860-959 461 468,00 €

BSACX4R20110000700 ACX4 1000x700 MM 960-1059 660-759 439 459,00 €

BSACX4R20110000800 ACX4 1000x800 MM 960-1059 760-859 466 468,00 €

BSACX4R20112000700 ACX4 1200x700 MM 1160-1259 660-759 527 475,00 €

BSACX4R20112000800 ACX4 1200x800 MM 1160-1259 760-859 550 482,00 €



B07050186

B07026186

B07021186

3,6x3x6,5 CM / INCH 1.4x1.2x2.6

7,1x2,3x24 CM / INCH 2.8x0.9x9.4  

18,4x18,1x9 CM / INCH 7.2x7.1x3.5

ACCESORIOS  ACESSÓRIOS

CONTAINER
CONTÊINER

15,00 e

LIMPIACRISTALES
LIMPADOR DE VIDROS

10,00 e

PERCHA
CABIDE

5,50 e



133

b-
sm

ar
t

RGT3S08121950.32

RGT3S08130696.32

RGT4S0565

RGT3S08141950.32

RGT3S08151950.32 RGT4S0566

RGT4S0567 

RECAMBIOS  PEÇAS DE REPOSIÇÃO

PERFIL VIERTEAGUAS (1 PUERTA)                        
PERFIL VERTE ÁGUAS

                     19,00 e

CONJUNTO PERFILES DE CRUCE 
JOGO PERFIS DO CRUZ

                       37,00 e

CONJUNTO TIRADOR (1 PUERTA)                        
JOGO PUXADOR (1 PORTA)

        19,00 e

CONJUNTO RUEDAS (1 PUERTA)                        
JOGO DE RODAS (1 PORTA)

        31,00 e

CONJUNTO MAGNÉTICOS (MODELO BSACX4)                        
JOGO MAGNÉTICOS (MODELO BSACX4)

                     43,00 e

CONJUNTO MAGNÉTICOS (MODELO BSDCE2)                        
JOGO MAGNÉTICOS (MODELO BSDCE2)

                     22,00 e

CONJUNTO TAPETAS                        
JOGO TAPETAS

         23,00 e



La tarifa recomendada y el código de instalación se encuentran en la página correspondiente de la presente tarifa.
El servicio técnico de INDUSTRIAS COSMIC, SAU es la única empresa autorizada para realizar las reparaciones  
de productos INDUSTRIAS COSMIC, SAU. INDUSTRIAS COSMIC, SAU podrá cobrar el importe de la instalación  
del producto a través del usuario o del propio distribuïdor (esta opción la ha de indicar el distribuidor) siendo éste último 
el responsable de la realicación del pago, sea quien sea quien lo efectúe.

A tabela recomendada e o código para montagem de cada modelo encontram-se na página correspondente da presente tarifa.
O serviço técnico de INDUSTRIAS COSMIC, SAU é a única empresa autorizada para realizar as reparações de produtos 
INDUSTRIAS COSMIC, SAU. INDUSTRIAS COSMIC, SAU poderá cobrar o valor da instalação do produto através do utilizador 
ou do próprio distribuidor (esta opção deve ser indicada pelo distribuidor) sendo este último o responsável pela realização do 
pagamento, seja quem for que o efetue.

SERVICIO DE MONTAJE E INSTALACIÓN DE MAMPARA
SERVIÇO DE MONTAGEM E INSTALAÇÃO DO DIVISORIS

Incluido en el precio del montaje
Incluso em custo do montagem

Desplazamientos de hasta 25 Kms
(sumando la ida y la vuelta desde nuestro Servicio Técnico más cercano)

Deslocaçoes até 25 Kms  
(somando a ida e volta do nosso serviço técnico mais próximo)

CSVISITA +35€
En caso de no efectuarse  
el montaje
Em caso de não efectuar
a montagem

Desplazamientos de hasta 25 kilometros 
(sumando la ida y la vuelta desde nuestro Servicio Técnico más cercano)

Deslocaçoes até 25 Kms 
(sumando a ida e volta do nosso serviço técnico mais próximo)

CSDESPLA50 +35€Precio de montaje
Custo de montagem

Desplazamientos entre 25 y 50 kilometros 
(sumando la ida y la vuelta desde nuestro Servicio Técnico más cercano)

Deslocaçoes entre 25 e 50 Kms
(sumando a ida e volta do nosso serviço técnico mais próximo)

CSKILOME +35€ +0,55€/km a partir de 50 km
a partir de 50 km

Desplazamientos que superen los 50 Kms  
(sumando la ida y la vuelta desde nuestro Servicio Técnico más cercano)

Deslocaçoes que excedem 50 Kms  
(sumando a ida e volta do nosso serviço técnico mais próximo)

DESPLAZAMIENTOS
DESLOCAÇÕES

CÓDIGO
CÓDIGO

PRECIO
CUSTO

CÓDIGO
CÓDIGO

PRECIO
CUSTO

REPARACIONES FUERA DE GARANTÍA
REPARAÇÕES FORA DA GARANTIA

CSREPARA 42€Tarifa mínima por servicio
Tabela mínima por serviço

CSDESMON 50€Desmontaje de mampara
Desmontagem da divisória

La garantía de una reparación efectuada por INDUSTRIAS COSMIC SAU será de 3 meses  
a partir de la fecha del albarán realizado por nuestro servicio técnico.

A garantia de uma reparação realizada pela INDUSTRIAS COSMIC, SAU será de 3 meses  
a partir da data do alvará realizado pelo nossos serviço técnico.
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LIMPIAR LA PARED Y FIJAR  
LOS PERFILES CON EL ADHESIVO
LIMPAR A PAREDE E FIXAR  
OS PERFIS COM O ADESIVO

1 

COLOCAR LA MAMPARA TELESCÓPICA
COLOQUE A DIVISÓRIA TELESCÓPICA

2

FIJAR LA EXTENSIÓN DE LA GUÍA
FIXAR A EXTENSÃO DA GUIA

3

INSERTAR LOS BURLETES
INSERIR AS BORRACHAS

4

COLGAR LA PUERTA Y REGULAR 
PENDURAR A PORTA E REGULAR

5

FIJAR PARA ASEGURAR LA GUÍA 
FIXAR PARA SEGURAR A  GUIA

6

COLOCAR LAS TAPETAS Y SILICONAR  
COLOCAR AS TAMPAS E SILICONAR 

7

SITUAR LOS ACCESORIOS EN EL 
PERFIL INTERIOR DE LA MAMPARA  
POSICIONAR OS ACESSÓRIOS  
NO PERFIL INTERIOR DA DIVISÓRIA

8

135

FÁCIL INSTALACIÓN EN 8 PASOS  
FÁCIL INSTALAÇÃO EM 8 PASSOS

1 
2 
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CONDICIONES 
GENERALES DE VENTA 
ESPAÑA
Las ventas de INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. se realizan 
según las condiciones generales aquí expuestas y la 
entrega de cualquier pedido supone la aceptación, por 
parte del comprador, de dichas condiciones generales 
de venta.

Los productos se pueden modificar, reemplazar o su-
primir en todo momento y la información de cualquier 
naturaleza contenida en nuestros catálogos, tarifas o 
material publicitario es indicativa.

Los pedidos recibidos directamente de los clientes o 
realizados por nuestros representantes en nombre de 
ellos siempre estarán sujetos a nuestra aceptación. IN-
DUSTRIAS COSMIC, S.A.U. da por confirmados todos los 
pedidos recibidos y, si no hay notificación específica se 
entenderán como aceptados.

Ningún pedido aceptado por nosotros se podrá retractar 
ni anular sin nuestra aceptación. El cliente, por su parte, 
no podrá efectuar ninguna devolución de mercancía sin 
nuestro consentimiento previo. En el caso de anulación 
o modificación por parte del cliente y por causas aje-
nas a INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U., de un pedido que ya 
haya sido expedido, se facturará al cliente en concepto 
de gastos de gestión un importe de 30€ netos (IVA no 
incluido) para pedidos de accesorios y 50€ netos (IVA 
no incluido) en caso de mobiliario. 

Forfait gastos de gestión y transporte:
España peninsular, 5€ para pedidos inferiores 
a 50€ netos
Baleares, Andorra y Portugal, 20€ para pedidos 
inferiores a 400€ netos
Canarias 60€ para pedidos inferiores a 400€ netos
Forfait aduana:
Andorra 30€ x pedido
Canarias 30€ x pedido, despacho de destino e 
impuestos insulares, por cuenta del destinatario.
Nuestras mercancías serán facturadas según la última 
tarifa aplicable en el momento del envío. Los precios 
de esta tarifa no incluyen el IVA.

INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. ofrece una garantía de 3 
años, excepto en los casos indicados en la tarifa, contra 
todos los defectos de materia prima y fabricación vá-
lida a partir del momento de adquisición por parte del 
cliente final. A fin de determinar la fecha de adquisición 
será imprescindible la presentación de la factura de 
compra. Esta garantía consistirá en la sustitución de la 
pieza que determine su irregular funcionamiento, salvo 
por razones de uso inadecuado, montaje o instalación 
incorrectos, mantenimiento indebido, desgaste del uso 
diario o defectos provocados por reacciones químicas, 
electroquímicas o eléctricas. La garantía excluye de 
responsabilidad a INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. de to-
das las consecuencias derivadas del funcionamiento o 
instalación de nuestros productos y esta no reconoce 
ninguna indemnización por la sustitución de artículos 
defectuosos ni demanda por daños y perjuicios.

2

3

4

5

6

1 Nuestras mercancías viajan aseguradas y, en caso 
de rotura, avería o recepción incompleta del envío, el 
cliente deberá indicarlo en el albarán de entrega del 
transporte e informar por escrito a INDUSTRIAS COS-
MIC, S.A.U. en las 24 horas siguientes a la recepción 
de la mercancía para poder ejercer la reclamación al 
transportista.

INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. intenta siempre reducir al 
máximo los tiempos de servicio al cliente, ajustándose 
en lo posible a los requisitos de plazo  solicitados ex-
presamente en el pedido  y, en caso de no poder satisfa-
cerlos, se enviará una notificación.

Los productos marca COSMIC, objeto de pedido, se 
entregarán bajo reserva de dominio a favor de INDUS-
TRIAS COSMIC, S.A.U. hasta el total cumplimiento de 
las obligaciones de pago por parte del comprador. 

En  caso  de  impagados,  se  incurre  en  un  cargo  por 
devolución,  más  los  gastos  de  financiación actuales 
en el mercado. INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. se reserva 
el derecho de retener los pedidos en curso hasta solu-
cionar los efectos pendientes.

Las disputas referentes a la interpretación o a la ejecu-
ción de estas condiciones generales de venta pasarán 
a ser competencia de los tribunales de nuestra jurisdic-
ción.

COSMIC aporta la Información de las certificaciones 
que cumplimos como fabricantes. Es responsabilidad 
de los instaladores conocer las certificaciones necesa-
rias en cada país.

7

8

9

10

11

12
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CONDICIONES  
GERAIS DE VENDA  
EM PORTUGAL
As vendas das INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. realizam-se 
segundo as condições gerais aqui expostas e a entrega de 
qualquer pedido supõe a aceitação por parte do comprador 
das ditas condições gerais de venda.

Os produtos estão sujeitos a modificações, a substituição ou 
suprimento em qualquer momento assim como a informação 
de qualquer natureza contida nos nossos catálogos, tabelas 
ou material publicitário é indicativa.

Os pedidos recebidos directamente dos clientes ou realizados 
pelos nossos representantes em seu nome estarão sempre 
sujeitos à nossa aceitação. INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. dá 
por confirmados todos os pedidos recebidos e se não há noti-
ficação específica se entenderão como aceites.

Nenhum pedido aceite por nós se poderá alterar nem anular 
sem nossa aceitação. O cliente por sua parte, não poderá 
efectuar nenhuma devolução de material sem nosso consenti-
mento prévio. No caso de anulação ou alteração ou modifica-
ção por parte do cliente e por causas alheias às INDUSTRIAS 
COSMIC, S.A.U., de um pedido que tenha sido expedido, 
se facturará ao cliente um custo de 30 € para acessórios  
e de 50 € para mobiliário ( IVA não incluído ) pelos custos 
de gestão.

Custos de gestão e transporte:
Espanha peninsular, 5€ para encomendas inferiores 
a 50€ líquido
Ilhas Baleares, Andorra e Portugal, 20€ para encomendas 
inferiores  
a 400€ líquido
Ilhas Canárias 60€ para encomendas inferiores a 400€ 
líquido
Gestão aduanas:
Andorra,  € 30 por encomenda
Ilhas Canárias 30 € x encomenda / Despacho de destino e 
taxas insulares, por conta do destinatário.
As nossa mercadorias serão facturadas seundo a última 
tabela aplicável no momento do envio. Os preços de esta 
tabela não incluem o IVA.

INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. tem garantia de 3 anos excep-
to nos casos indicados na tabela, contra todos os defeitos 
da matéria-prima e fabrico válido desde o momento da sua 
aquisição pelo cliente final. A fim de determinar a data de 
aquisição será imprescindível a apresentação da factura de 
compra. Esta garantia consistirá na substituição da peça que 
determine o seu irregular funcionamento, salvo por razões de 
uso inadequado, montagem ou instalação incorrectos, des-
gaste natural, manutenção indevida ou defeitos provocados 
por reacções químicas, electroquímicas ou eléctricas. A ga-
rantia exclui a responsabilidade das INDUSTRIAS COSMIC, 
S.A.U. de todas as consequências derivadas do funcionamen-
to ou instalação dos nossos produtos e esta não reconhece 
nenhuma indemnização pela substituição dos artigos defei-
tuosos nem nenhum litígio por danos y prejuízos.

1

2

3

4

5

6

As nossas mercadorias viajam com seguro e em caso de 
ruptura, avaria ou recepção incompleta do envio, o cliente 
deverá indicar a anomalia na guia de entrega e informar por 
escrito as INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. nas 24 horas seguin-
tes à recepção da mercadoria para poder exercer a reclama-
ção ao transportador.  

As INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. tentarão sempre reduzir 
ao máximo os tempos de serviço ao cliente ajustando-se na 
medida do possível ao pedido de prazos solicitados  expres-
samente no pedido e em caso de não os poder satisfazer, 
faremos emitir uma notificação.

Os produtos da marca COSMIC, objecto de pedido, entregar-
-se-ão sob reserva de propriedade a favor das INDUSTRIAS 
COSMIC, S.A.U. até ao cumprimento integral das obrigações 
de pagamento por parte do comprador.

Em caso de não pagamento, incorrem num custo de devo-
lução, mais custos de financiamento actuais aos valores de 
mercado. As INDUSTRIAS COSMIC, S.A.U. reservam-se no 
direito de reter os pedidos em curso até à resolução dos efei-
tos pendentes.

As dúvidas referentes à interpretação ou execução de estas 
condições de venda passam a ser da competência de os tri-
bunais da nossa jurisdição.

COSMIC fornece a informação relativa às certificações que 
cumprimos enquanto fabricantes. É da responsabilidade dos 
instaladores conhecer as certificações necessárias em cada 
país.
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C
VIDRIO PRENSADO  
(Vasos y jaboneras de la mayoría de nuestras series)
Material muy similar al vidrio FLOAT utilizado en 
estantes, vasos, jaboneras... Este vidrio fundido es 
conformado en un molde. El uso y cuidados deben  
ser los mismos que para estantes y encimeras.
100% reciclable.

D
ESPEJOS
Plancha de vidrio sobre la que se aplica una capa de 
plata, cobre y finalmente pintura. El uso de materia 
prima de primera calidad, unido a un correcto proceso 
de fabricación de los espejos, aseguran la mayor 
protección contra las manchas por corrosión.

N
PVC 
El cloruro de polivinilo (PVC) es un polímero de cloruro 
de vinilo que se emplea para la fabricación de multitud 
de productos, encontrando aplicación en la realización 
de tableros, paneles, ventanas, persianas, etc. La larga 
durabilidad, estabilidad del color, estanqueidad al agua 
y resistencia a la humedad, son las características 
que hacen del PVC un material idóneo para muebles de 
baño y de cocina. La limpieza de este material es fácil 
y rápida y se realiza con agua y jabón, aunque por su 
resistencia permite el empleo la mayoría de productos 
de limpieza.

L
PLÁSTICO
Cosmic utiliza plásticos técnicos de distintas 
características en función de las necesidades de 
fabricación y estéticas de cada producto o pieza.  
Entre los plásticos utilizados están: ABS (cromado  
o no), PP, PA, PE, PC, PS, etc.

S
ACERO INOXIDABLE
(brilllo y mate)
Aleación de hierro con carbono que conserva las 
propiedades de dureza del hierro. Se trata de un  
acero con un tratamiento especial de cromo, contra  
la corrosión y oxidación. Las aleaciones utilizadas  
son la SS303 y SS304.

R
LATÓN O ALEACIONES ANÁLOGAS  
(cromo brillante y cromo mate)
Aleación de cobre y zinc, es uno de los metales no 
férricos, cuya proporción varía en función de su 
aplicación. Destaca su maleabilidad, más alta que la del 
cobre y zinc por separado, y fácil pulido lo cual permite 
un alto grado de adaptación en el diseño de las piezas.

T
ALUMINIO
Aleación de aluminio. Se puede presentar como macizo 
extrusionado, estirado y calibrado. El aluminio es un 
metal importante para una gran cantidad de industrias, 
como la del automóvil, donde se utiliza habitualmente. 
Tiende a ser blando y presenta puntos de fusión bajos.   

P
PORCELANA
Producto cerámico que se obtiene a partir de una pasta 
muy elaborada compuesta por caolín, feldespato y 
cuarzo. La porcelana es tratada con un acabado final 
vitrificado que da a la superficie la dureza superficial, 
color, brillo, no porosidad e higiene idóneos para su 
uso en el baño. Este vitrificado permite limpiarla con 
cualquier producto destinado a la limpieza del baño.

Y
MELAMINA (PAPEL MELAMÍNICO)
Lámina decorativa con una mezcla de resinas 
melamínicas aplicadas sobre el tablero (aglomerado  
o DM) mediante presión y temperatura, obteniendo una 
superficie de alta consistencia que resiste el rayado.
Nuestros diseños permiten conseguir superficies que 
reproducen la belleza de la madera y los lacados.

X
COMPOSITE
Material compuesto de minerales naturales en un 75% 
(carbonato de calcio y trihidratos de aluminio) mezclado 
con un 25% de resina de poliéster. La película de gel 
coat que recubre la superficie permite obtener una 
superficie de excelente resistencia, elegante al tacto  
y altamente higiénico.

Z
POLIESTER
Fibra sintética ampliamente usada en la industria 
textil. Muy resistente y duradera, mantiene su color a lo 
largo del tiempo. La limpieza de este material es fácil 
y rápida: con agua y un jabón neutro para no dañar el 
color original de la cuerda.

MATERIALES
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MATERIAIS
C
VIDRO PRENSADO  
(copos e saboneteiras, na maioria das nossas séries)
Com material muito semelhante ao vidro FLOAT utilizado 
em estantes e placas, este vidro fundido é conformado num 
molde. O uso e cuidados devem ser os mesmos que com os 
estantes e as bancadas.100% reciclável.

D
ESPELHOS
Prancha de vidro sobre a qual se aplica uma camada de 
prata, cobre e finalmente pintura. O uso de matéria-prima de 
primeira qualidade, aliado a um correto processo de fabrico 
dos espelhos, sseguram a maior proteção contra as manchas 
por corrosão.

N
PVC 
O policloreto de vinila (PVC) é um polímero de cloreto de vinila 
usado no fabrico de uma grande variedade de produtos. Pode 
ser aplicado na produção de pranchas de madeira, paneis, 
janelas, persianas, etc. A longa durabilidade, estabilidade 
da cor, estanqueidade da água e resistência à humidade, são 
características que fazem do PVC um material idóneo para 
móveis de banho e de cozinha. A limpeza deste material é 
fácil e rápida e deve ser efectuada com água e sabão, embora 
devido a sua resistência possam ser usados a maioria dos 
produtos de limpeza.

L
PLÁSTICO
Cosmic utiliza plásticos técnicos de distintas características 
em função das necessidades de fabricação e estéticas de cada 
producto ou peça. Entre os plásticos utilizados estão: ABS 
(cromado ou não), PP, PA, PE, PC, PS, etc.

S
AÇO INOXIDÁVEL  
(brilhante e satinato)
Liga de ferro com carbono que conserva as propriedades 
de dureza do ferro. Trata-se de um aço com um tratamento 
especial de crómio contra a corrosão e a oxidação. As ligas 
utilizadas são a SS201 e a SS304.

R
LATÃO OU LIGAS SEMELHANTES  
(cromo brilhante e cromo satinato)
Liga de cobre e zinco, é um dos metais não ferrosos, cuja 
proporção varia em função da sua aplicação. Destaca-se a 
sua maleabilidade, mais elevada que a do cobre e do zinco em 
separado, e de fácil polimento, o que confere um elevado grau 
de adaptação ao design das peças.

T
ALUMÍNIO
Liga de alumínio. Pode apresentar-se como maciço extrudado, 
estirado e calibrado. O alumínio é um metal importante para 
uma grande quantidade de indústrias, como a do automóvel, 
onde é utilizado habitualmente. Tende a ser suave e apresenta 
pontos de fusão baixos.  

P
PORCELANA
Produto cerâmico que se obtém a partir de uma pasta muito 
elaborada composta por caulino, feldspato e quartzo. A 
porcelana é tratada com um acabamento final vitrificado que 
confere à superfície a dureza superficial, cor, brilho, ausência 
de porosidade e higiene idóneos para a sua utilização em 
quartos de banho. Este vitrificado permite limpá-la com 
qualquer produto destinado à limpeza do quarto de banho.  

Y
MELAMINA (PAPEL MELAMÍNICO)
Folha laminada com uma mistura de resinas melamínicas 
aplicadas sobre o painel (aglomerado ou DM) através de 
pressão e temperatura, obtendo uma superfície de elevada 
consistência que resiste aos riscos. Os nossos designs 
permitem conseguir superfícies que reproduzem a beleza  
da madeira e dos lacados.

X
COMPÓSITO
Material composto por minerais naturais em 75% (carbonato 
de cálcio e trihidrato de alumínio) misturado com 25% 
de resina de poliéster. A película de gel coat que cobre 
a superfície permite obter uma superfície de excelente 
resistência, elegante ao tato e altamente higiénica.

Z
POLIÉSTER
Fibra sintética amplamente usada na indústria têxtil. Muito 
resistente e duradoura, mantém a sua cor ao longo do tempo. 
A limpeza deste material é fácil e rápida: com água e um 
sabão neutro para não danificar a cor original da corda.
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